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2018 Public Integrity Bureau Annual Report 

PIB shall include in its annual report a summary of each misconduct complaint, including a 
description of the allegation, the final approved disposition, and any discipline imposed. PIB’s 
annual report shall also include aggregate misconduct data showing the number of each type of 
complaint and the number and rate of sustained cases after final approval, and shall provide an 
analysis of this data that identifies trends and concerns and documents NOPD’s response to the 
identified trends and concerns. The PIB and IPM should coordinate and confer with each other in 
collecting, analyzing, and reporting this data to avoid or minimize duplication of efforts or resources. 
[Consent Decree ¶426] 

The Public Integrity Bureau (PIB), commanded by Deputy Superintendent Arlinda Westbrook, is 
responsible for the fair and consistent implementation of the disciplinary process, from the receipt 
of a complaint through its final resolution. This includes the assignment and processing of all 
disciplinary investigations, review of recommendations in all disciplinary investigations and hearings, 
maintenance of disciplinary records, and the coordination of specific investigations with outside 
agencies such as the Federal Bureau of Investigations and the Independent Police Monitor. 

All bureaus and divisions are included in the disciplinary process. Although officers assigned to PIB 
investigate allegations of criminal misconduct against both police officers and civilian employees, the 
investigation of violations of administrative regulations are shared with first-line supervisors. In 
order to hold first-line supervisors accountable and ensure their involvement in complaints against 
their subordinates, many administrative complaints are forwarded to division commanders through 
their bureau chiefs for investigation. These investigations are reviewed through that bureau’s chain 
of command, then ultimately by PIB and the Superintendent of Police. 

The purpose of this report is to summarize misconduct complaint data collected for the past year, 
analyze that data, and identify trends and concerns in the areas of misconduct and discipline. This 
report identifies demographic information on the individuals who file complaints, as well as the 
officers who are accused of misconduct; the status and dispositions of misconduct investigations 
opened in the previous year; the types of allegations filed against officers; and summaries of the 
alleged misconduct, as stated by the individuals filing the complaints.  

To ensure the quality and integrity of the Department’s complaint process, the Office of the 
Consent Decree Monitor (OCDM) routinely conducts bi-annual audits of NOPD misconduct 
investigations. PIB also has an internal Quality Assurance Unit, including commissioned and civilian 
employees, focused on ensuring misconduct investigations handled by PIB and District investigators 
all maintain the same high standards set forth by the Department. 
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Key definitions 

Complaint—Any allegation of misconduct committed by any NOPD employee that is reported by 
any person, including any NOPD employee. 

DI-2 (Documentation of Counseling)—A DI-2 may be submitted when a supervisor becomes 
aware of an infraction committed by an officer, and the behavior is considered to be so minor that it 
is correctable by simple counseling or minimal intervention by a supervisor. The action taken must 
originate from a supervisor’s knowledge of an employee’s behavior which involves a minor 
administrative violation of a Departmental order, policy, or procedure. The behavior must not 
severely impair or impact the efficiency of the public service, or the mission and goals of the 
Department. 

Exonerated—The outcome of a disciplinary investigation in which a preponderance of the 
evidence demonstrated that the alleged misconduct occurred but did not violate NOPD policies, 
procedures, or training. 

Formal Disciplinary Investigation—Internal New Orleans Police Department investigation that 
may result in disciplinary action as set forth in Civil Service Rules.  

Misconduct—Any action or inaction that violates any Departmental Rule, Policy, Procedure, 
Order, verbal or written instruction, or criminal law. 

Minor violation/infraction—A violation of a Departmental Rule, Policy, Procedure, Order, 
regulation, or verbal/written instructions that a supervisor believes requires minimal intervention 
through redirection, retraining and/or counseling to correct the employee’s behavior (e.g., tardiness, 
uniform requirement, forgetting to complete an FIC, and cleanliness of vehicle). The behavior must 
not be the subject of a public complaint and must be sufficiently minor that it is correctable by 
minimal intervention by the supervisor, with the goal of non-repetitive behavior. Repetition of 
similar violations within a twelve-month period (based on the date of the observed violation) may 
require discipline. Refer to Chapter 35.1.7, “Non-Disciplinary Responses to Minor Violations,” for 
guidance 

No Formal Investigation Merited (NFIM)—A complaint action in which the allegation, on its 
face, does not constitute a violation by an employee of any Departmental Rule, Policy, Procedure, 
verbal or written instruction, or criminal or civil law.  

Not Sustained—The outcome of a disciplinary investigation in which a preponderance of the 
evidence did not demonstrate that the alleged misconduct occurred. 

Sustained—The outcome of a disciplinary investigation in which a preponderance of the evidence 
demonstrates the alleged misconduct occurred. 
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Unfounded—The outcome of a disciplinary investigation in which a preponderance of the evidence 
demonstrates the alleged misconduct did not occur or did not involve the accused officer or 
employee. 

 

Relevant Policies 

Chapter 26.2, “Adjudication of Misconduct,” became effective May 15, 2016, partially replacing 
Policy 1021. This chapter establishes procedures for conducting predisposition conferences and/or 
disciplinary hearings following internal investigations that identify potential misconduct and for the 
administration of penalties if allegations of misconduct are ultimately sustained. 

Chapter 26.2.1, “Disciplinary Matrix/Penalty Schedule,” became effective May 15, 2016, also 
replacing portions of Policy 1021. This chapter provides penalty ranges for rule and policy 
violations. The disciplinary matrix delineates the lowest possible penalty, the presumptive penalty, 
and the maximum penalty for each level of offense. 

Chapter 52.1.1, “Misconduct Complaint Intake and Investigation,” became effective on July 19, 
2015, replacing former Policy 1020. This new policy, which governs the NOPD’s investigation of 
misconduct complaints, was approved by the Office of the Consent Decree Monitor (OCDM) and 
the Department of Justice (DOJ), and it is fully compliant with the Consent Decree.  

Chapter 52.2, “Negotiated Settlement Agreements,” became effective November 15, 2015, replacing 
Policy 1023. The policy allows for resolution of misconduct complaints for minor violations 
reported by supervisors without a formal hearing. It was revised to allow for negotiated settlements 
involving body-worn camera violations. Chapter 35.1.7, “Non-Disciplinary Responses to Minor 
Violations,” was converted to chapter format in 2015, and was again updated in 2017. That policy 
allows for counseling or training as resolution of minor violations or infractions.  
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The Complaint Process 

When a complaint is filed against a NOPD employee, the NOPD’s Public Integrity Bureau conducts 
a preliminary investigation. Upon receiving a complaint, the Public Integrity Bureau reviews, 
classifies, and assigns the complaint to an investigator. The investigator is required to attempt to 
contact the complainant and obtain a recorded statement; however, some complainants choose to 
remain anonymous. The investigator will ask the complainant to provide as much detailed 
information as possible regarding the incident. 

The investigator will contact all available witnesses, including police officers; examine all relevant 
evidence; and gather all information pertinent to each allegation. If for any reason there is a lengthy 
delay in the investigation, the complainant will be notified as to when he or she can expect to receive 
the results. After all allegations have been fully investigated, the Superintendent of Police will 
determine what action, if any, should be taken to resolve the complaint. 

The investigation may result in several outcomes, depending on the final disposition of the 
complaint. If the disposition is exonerated, unfounded, or not sustained, no disciplinary action will 
be taken. In all cases, the person who made the complaint will be notified in writing of the 
investigator’s findings.  

When an allegation is sustained, the matter may proceed to a disciplinary hearing, at which time a 
penalty will be recommended. The Superintendent of Police ultimately determines what penalty is 
appropriate. The penalty may range from oral and/or written reprimand, to remedial training, 
suspension, fine, demotion, or dismissal from the department. 

If the complaint includes allegations of criminal wrongdoing, a criminal investigation may be 
conducted in addition to any administrative investigation. The District Attorney may then be 
consulted regarding the filing of criminal charges and the possible arrest of the offending employee. 
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The following flow chart describes the misconduct complaint process: 

 

   

  

Complaint intake 

(Complaint forms may be submitted by 
mail, e‐mail, telephone, fax or online.) 

Complaint investigation 

(Investigator interviews witnesses, 
gathers and examines evidence.) 

Resolution 

Complaint review and classification 

Investigator reports findings and 
recommends disposition 

(complainant notified at this stage). 

Mediation 
Negotiated 
settlement 
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Misconduct Complaint Findings 

In 2018, the Public Integrity Bureau (PIB) processed 734 misconduct complaints, including 438 
lodged by members of the public (60 percent of all complaints) and 296 that were initiated by 
members of the NOPD (40 percent). The total number of complaints per year decreased from 860 
in 2016 to 734 in 2017, and held steady at 734 in 2018, even as the NOPD has worked to make the 
complaint process more accessible to the public, by posting complaint information and forms 
online, as well as physical copies in locations across the entire city. Printed complaint forms and 
brochures are available in English, Spanish, and Vietnamese at every police district station, NOPD 
Headquarters, PIB, the office of the Independent Police Monitor, the Orleans Parish Public 
Defender, City libraries, and courthouses. The Department also created a detailed PowerPoint 
presentation for the public that explains the misconduct complaint process; the file is available on 
the NOPD Web site (visit nola.gov/nopd/citizen-services/complaints and scroll down to the 
Complaint Process section). 

Figure 1: Total Complaints by Source 2016-2018 

 

Analysis of these data reveals some encouraging trends. Each year from 2016 to 2018, public-
initiated complaints decreased and rank-initiated complaints increased. Although several factors may 
have contributed to the downward trend, the decreases in public-initiated complaints, even as 
NOPD has increased awareness about how to make complaints, seems to indicate that individuals 
are having fewer negative interactions with officers each year. The reforms and best practices 
implemented as a consequence of the federal Consent Decree have not only reaffirmed the 
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Department’s commitment to effective, constitutional policing, but are improving officers’ 
relationship to the New Orleans community, including residents and non-residents. 

The increases in rank-initiated complaints are evidence supervisors are supervising more and more 
closely. Additionally, NOPD continues to explore non-disciplinary alternatives in appropriate 
situations. For example, remedial training, redirection, and counseling can be effective ways to 
resolve minor administrative violations. Since implementing the practice near the end of 2014 
through 2018, NOPD worked with the Independent Police Monitor to successfully resolve 128 
complaints through mediations between complainants and accused officers. 

 

Summary of Complaints by Allegation 

Whether public- or rank-initiated, complaints may contain more than one allegation against an 
accused employee. Table 1 below gives frequencies of allegation types over the last three years.  

While there was the same number of complaints in 2017 and 2018, the number of overall allegations 
decreased from 1,484 in 2017 to 1,310 in 2018. From 2016 to 2017 the number of allegations 
decreased more significantly from 1,825 to 1,484.  

The allegations that decreased the most from 2017 to 2018 were violations of Rule 4: Paragraph 4 
“Neglect of Duty” (96 fewer), Rule 4: Paragraph 2 “Instructions from an Authoritative Source” (48 
fewer), and Rule 2: Paragraph 6 “Unauthorized Force” (21 fewer). On the other hand, in 2018 there 
were 23 more allegations of violations of Rule 3: Paragraph 1 “Professionalism” than in 2017. 

Table 1: Allegations Counts by Type 2016-2018 (Part 1) 

Rule Paragraph 2016 2017 2018
RULE 2: MORAL 
CONDUCT 

PARAGRAPH 01 - ADHERENCE TO LAW 136 89 82
PARAGRAPH 02 - COURTESY 36 19 16
PARAGRAPH 03 - HONESTY AND 
TRUTHFULNESS 

20 13 7

PARAGRAPH 04 - DISCRIMINATION 26 13 11
PARAGRAPH 05 - VERBAL INTIMIDATION 39 17 9
PARAGRAPH 06 - UNAUTHORIZED FORCE 21 39 18
PARAGRAPH 08 - FAILURE TO REPORT 
MISCONDUCT 

3 1 0

PARAGRAPH 09 - FAILURE TO 
COOPERATE/WITHHOLDING 
INFORMATION 

2 3 1

 

[Table 1 continued on next page] 



8 
 

 

Table 1: Allegations Counts by Type 2016-2018 (Part 2) 

Rule Paragraph 2016 2017 2018
RULE 3: 
PROFFESIONAL 
CONDUCT 

PARAGRAPH 01 - PROFESSIONALISM 343 289 312
PARAGRAPH 02 - ABUSE OF POSITION 10 2 3
PARAGRAPH 03 - NEATNESS AND ATTIRE 0 1 0
PARAGRAPH 04 - ACCEPTING, GIVING 
ANYTHING OF VALUE 

0 0 1

PARAGRAPH 07 - USE OF 
DRUGS/SUBSTANCE ABUSE TESTING 8 1 1

PARAGRAPH 08 - USE OF 
ALCOHOL/DRUGS ON DUTY 

5 3 4

PARAGRAPH 09 - USE OF 
ALCOHOL/DRUGS OFF-DUTY 

4 2 5

PARAGRAPH 11 - USE OF TABACCO 1 3 0
PARAGRAPH 12 - RETALIATION 1 2 4
PARAGRAPH 13 - SOCIAL NETWORKING 
WEBSITES....ETC. 

5 6 8

RULE 4: 
PERFORMANCE 
OF DUTY 

PARAGRAPH 01 - REPORTING FOR DUTY 12 7 12
PARAGRAPH 02 - INSTRUCTIONS FROM 
AUTHORITATIVE SOURCE   289 100 52

PARAGRAPH 03 - DEVOTING ENTIRE TIME 
TO DUTY 13 14 9

PARAGRAPH 04 - NEGLECT OF DUTY 772 798 702
PARAGRAPH 05 - CEASING TO PERFORM 
BEFORE END OF SHIFT 

1 1 3

PARAGRAPH 06 - LEAVING ASSIGNED 
AREA 

5 5 8

PARAGRAPH 07 - LEAVING CITY ON DUTY 2 4 1
RULE 5: REST 
ACTIVITIES 

PARAGRAPH 01 - FICTITIOUS ILLNESS OR 
INJURY 2 3 1

PARAGRAPH 02 - ASSOCIATIONS 4 2 0
PARAGRAPH 03 - VISITING PROHIBITED 
ESTABLISHMENTS 0 4 0

PARAGRAPH 06 - ACTING IN CIVIL 
MATTERS 

4 1 3

PARAGRAPH 07 - ACTING IMPARTIALLY 20 16 11
PARAGRAPH 09 - CRIMINAL PROCEEDING 
AGAINST MEMBER(S) 

0 2 2

PARAGRAPH 11 - INTERFERING WITH 
INVESTIGATIONS 6 1 3
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[Table 1 continued on next page] 

 

Table 1: Allegations Counts by Type 2016-2018 (Part 3) 

Rule Paragraph 2016 2017 2018
RULE 6: 
OFFICIAL INFO 

PARAGRAPH 01 - SECURITY OF RECORDS 2 5 0
PARAGRAPH 02 - FALSE OR INACCURATE 
REPORTS 28 10 17

PARAGRAPH 03 - PUBLIC STATEMENT AND 
APPEARANCES 

1 0 0

PARAGRAPH 04 - CITIZENS REPORT 
COMPLAINT 0 0 1

PARAGRAPH 06 - CONFIDENTIALITY OF 
INTERNAL INVESTIGATIONS 0 1 0

RULE 7: 
DEPARTMENTAL 
PROPERTY 

PARAGRAPH 01 - USE OF DEPARTMENT 
EQUIPMENT 

3 3 3

PARAGRAPH 02 - AUTHORIZED OPERATOR 
OF DEPARTMENT EQUIPMENT 0 3 0

PARAGRAPH 03 - CLEANLINESS OF 
DEPARTMENT EQUIPMENT 1 1 0

Total  1,825 1,484 1,310
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Complaint Dispositions 

Table 2 lists the number, and percentage, of dispositions and statuses for complaints made from 
2016 to 2018. Sustained complaints dropped significantly from 2017 to 2018, from 196 (27% of 
complaints in 2017) to 121 (16% of complaints in 2018). It is important to note the number of 
pending investigations for complaints made in 2018 (137, 19% of complaints in 2018) is much 
higher than 2017 (49, 7% of complaints in 2017). However, even if 30% of the 2018 pending 
investigations are sustained, 2018 would have significantly fewer sustained complaints than 2017. 

Table 2: Complaint Dispositions 2016-2018 

Disposition 2016 2017 2018

Sustained 205 (24%) 196 (27%) 121 (16%)
Unfounded 156 (18%) 144 (20%) 167 (23%)
Exonerated 115 (14%) 46 (6%) 51 (7%)
Not Sustained 115 (14%) 88 (12%) 71 (10%)
No Formal Investigation Merited 104 (12%) 85 (12%) 83 (11%)
Counseling 53 (6%) 77 (10%) 57 (8%)
Pending 46 (5%) 49 (7%) 137 (19%)
Mediation 41 (5%) 32 (4%) 27 (4%)
Duplicate 9 (1%) 2 (0%) 3 (0%)
Cancelled 6 (1%) 14 (2%) 14 (2%)
Retired Under Investigation 0 (0%) 1 (0%) 2 (0%)

1-Includes Negotiated Settlements 
2-Includes DI-2s and Redirections 

Complaints by Demographics 

The following tables describe the complaints filed against NOPD, organized by the demographic 
information (race/ethnicity, gender, and age/years of service) provided for both the complainants 
and the accused employees. Because the NOPD reporting software does not require input of 
complete demographics, and some individuals involved in the complaint process choose not to 
provide identifying information, the demographics of complainants are sometimes unknown. 
Additionally, because the accused employee is often unknown to the complainant and 
indeterminable by investigators, the demographics of the accused are sometimes unknown. The 
following analysis is based on the most accurate information that can be pulled from the data 
available.  

The first group of tables below identifies the complainants, both external to NOPD and internal, by 
the demographic information provided during the time they filed their complaint. In 2018, of all 
complainants that chose to identify their gender, 44% were female (320) and 49% (363) were male. 
The gender was not specified for 7% (52) of the complainants in 2018. The distribution of 
complainants by gender remained relatively consistent from 2016 to 2018. 
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Table 3: Complainants by Gender 

  2016 2017 2018
Female 377 (45%) 297 (40%) 320 (44%)
Male 404 (48%) 383 (51%) 363 (49%)
Unknown/Not Specified 53 (6%) 64 (9%) 52 (7%)

 

The following table indicates each year more complainants are black or African-American than any 
other race/ethnicity. Of all complainants who identified their race/ethnicity, 470 (64%) identified as 
black or African-American. Of all other complainants who chose to identify their race/ethnicity, the 
closest group was White complainants, with 169 (23%). The distribution of complainants by 
race/ethnicity remained relatively consistent from 2016 to 2018. 

Table 4: Complainants by Race/Ethnicity 

  2016 2017 2018
Black or African American 527 (63%) 495 (67%) 470 (64%)
White 190 (23%) 138 (19%) 169 (23%)
Hispanic or Latinx 21 (3%) 10 (1%) 15 (2%)
Asian 4 (0%) 2 (0%) 2 (0%)
Unknown 92 (11%) 99 (13%) 79 (11%)

 

The following table gives the age ranges of complainants in 2016 through 2018. The largest group of 
complainants in 2018 were between the ages of 40 and 49 (198, 27%). The distribution of 
complainants by age range remained relatively consistent from 2016 to 2018. 

Table 5: Citizens Complainants by Age 

  2016 2017 2018
<14 1 (0%) 7 (1%) 8 (1%)
14-29 98 (12%) 67 (9%) 83 (11%)
30-39 169 (20%) 155 (21%) 152 (21%)
40-49 185 (22%) 175 (24%) 198 (27%)
50-59 139 (17%) 132 (18%) 144 (20%)
60+ 57 (7%) 34 (5%) 45 (6%)
Unknown 185 (22%) 174 (23%) 105 (14%)

 

While each complaint is usually filed by individual complainants, multiple officers and/or NOPD 
staff are more frequently named in a complaint. Because multiple people can be named in any given 
complaint, the number of “Accused” is higher than the number of individual complaints. While 
there were 734 complaints filed in 2018, 1,355 individuals were accused. Of those 1,355, 
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complainants external to NOPD initiated complaints against 795 individuals, while internal 
complainants initiated complaints against 560 individuals. 

While there were slightly more males who filed complaints in 2018 than females, the majority of 
complaints are filed against male NOPD personnel. Of the accused individuals who could be 
identified by the complaint or the investigator, 985 allegations (73%) were made against males, 
compared to 292 (22%) made against females. These percentages are similar to the demographics of 
the department’s commissioned employees, which was consistently 77% male and 23% female from 
2016 to 2018. 

Table 6: Accused Employee by Gender 

  2016 2017 2018 
Male 1,432 (75%) 1,138 (74%) 985 (73%) 
Female 343 (18%) 289 (19%) 292 (22%) 
Unknown/Not Specified 136 (7%) 104 (7%) 78 (6%) 

 

Black or African-American officers comprised approximately 54% of NOPD’s officers in 2018, and 
51% (696) of the individuals accused by complainants were black or African-American. White 
officers comprised approximately 40% of NOPD’s officers in 2018, and 35% (472) of the 
individuals accused by complainants were white. 

Table 7: Accused Employee by Race/Ethnicity 

  2016 2017 2018 
Black or African-American 1,104 (58%) 786 (51%) 696 (51%) 
White 574 (30%) 547 (36%) 472 (35%) 
Hispanic or Latinx 45 (2%) 61 (4%) 80 (6%) 
Asian 37 (2%) 28 (2%) 12 (1%) 
Amer. Ind. or Alaskan Native 5 (0%) 4 (0%) 1 (0%) 
Unknown/Not Specified 146 (8%) 105 (7%) 94 (7%) 
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Employees with 0-5 years of NOPD experience were the subject of the most complaints in 2018 
(482, 36%). Employees with 0-5 years of experience are the most likely to be patrol officers, which 
tend to have more interactions with the public than other types of officers like detectives or officers 
in administrative roles who tend to have more years of experience. Officers with 0-5 years of 
experience comprise 32% of NOPD officers in 2019. The distribution of accused individuals by age 
range varied from 2016 to 2018. For example, employees with 6-10 years of NOPD experience were 
the subject of 23% (444) of complaints in 2016 and 11% (147) of complaints in 2018. 

Table 8: Accused Employees by Years of Service 

  2016 2017 2018
0-5 335 (18%) 440 (29%) 482 (36%)
6-10 444 (23%) 291 (19%) 147 (11%)
11-15 343 (18%) 197 (13%) 185 (14%)
16-20 294 (15%) 250 (16%) 151 (11%)
21-25 152 (8%) 68 (4%) 140 (10%)
26-30 108 (6%) 100 (7%) 80 (6%)
31+ 76 (4%) 68 (4%) 68 (5%)
Unknown/Not Specified 159 (8%) 117 (8%) 102 (8%)

  

Misconduct Complaint Summaries 

The following summaries describe all of the misconduct complaints lodged against NOPD officers 
and employees through the Public Integrity Bureau in 2018. The complaint process of the New 
Orleans Police Department is allegation-driven, and all allegations are taken seriously and 
investigated thoroughly. However, until a complaint is proven, allegations contained in the 
complaint have not been verified and should not be read as statements of fact. It is important to 
note that the summaries below describe the complaint and not necessarily the specific 
findings of the investigation.  

Additionally, a “sustained” disposition does not necessarily indicate that all the complainant’s 
allegations have been proven. Misconduct complaints often contain multiple allegations, and a 
“sustained” disposition reflects that at least one allegation was proven to be true by a preponderance 
of the evidence. In some cases, an investigator may discover additional allegations that are not 
contained in the original complaint; therefore, a case may be given a “sustained” disposition even 
when none of the complainant’s allegations are proven. 

Finally, a complaint may be given a “sustained” disposition when an investigation is completed, but 
that disposition may change once the complaint is adjudicated during a disciplinary hearing. The 
disposition of a complaint is not considered final until after the disciplinary hearing is held and the 
Superintendent of Police has approved the disposition and discipline. Consequently, the disposition 
of cases for which the discipline is listed as “Awaiting Hearing” or “Pending” may ultimately change. 
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 2018-0001-R: 01/3/2018; Allegations:  Neglect of Duty & False Imprisonment 
Complainant accused officer of falsely arresting her son. 
 2018-0002-P: 01/3/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused multiple white, male officers of forcefully grabbing him by the arm and searching him. 
 2018-0003-P: 01/3/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer for failing to read him his rights while being arrested. Complainant was not able 
to locate his vehicle after being arrested. 
 2018-0004-N: 01/3/18; Allegations: Neglect of Duty 
Complainant accused NOPD for failing to respond to a call. 
 2018-0005-D:  01/2/18; Allegations: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not submitting a CIT form in a report. 
 2018-0006-D:  01/2/18; Allegations: Neglect of Duty 
Complainant accused officer for not submitting a CIT form in a report. 
 2018-0007-R:  01/3/2018; Allegations: Orders & Directives 
Complainant accused officer of neglecting to complete training 2017. 
 2018-0008-R:  01/4/18; Allegation: Report for Duty 
Complainant accused officer for failing to report to work. 
 2018-0009-P:  01/4/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused officer of approaching her in an inappropriate manner.   
 2018-0010-N:  01/4/2018; Allegation: NFIM 
Complainant accused neighbor of “cooking drugs.” 
 2018-0011-R:  01/4/2018; Allegations: Orders & Directives 
Complainant accused officer of deploying CEW incorrectly. 
 2018-0012-P:  01/5/2018; Allegation: Theft 
Complainant accused officer of taking $500 from him. 
 2018-0013-R:  01/5/2018; Allegation: Workplace Retaliation 
Complainant submitted a grievance for not receiving a promotion, and believes she has been retaliated against 
since filing the grievance.  
 2018-0014-P:  01/7/2018; Allegation: Adherence to Law 
Complainant accused officer of punching her in the face. 
 2018-0015-R:  01/5/2018; Allegation: Workplace Retaliation 
Complainant accused officer of witness tampering. 
 2018-0016-P:  01/07/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of issuing her a ticket wrongfully. 
 2018-0017-R:  01/5/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to relay pertinent information regarding a domestic disturbance. 
 2018-0018-R: 01/8/18; Allegations: Orders & Directives 
Complainant accused officer of leaving his assigned area without approval, not completing his tour of duty.  
 2018-0019-R: 01/10/2018; Allegations: Adherence to Law & Professionalism 
Complainant accused recruit of engaging in an altercation with another recruit while off-duty. 
 2018-0020-P: 01/9/18; Allegations: Professionalism & Courtesy 
Complainant accused officer of using profanity and speaking inappropriately to her daughter. 
 2018-0021-P:  01/8/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused officer of entering the restroom while he was occupying it. 
 2018-0022-R: 01/08/2018; Allegation: Neglect of Duty 
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Complainant accused officer of traveling in the wrong direction while in a pursuit, and for failing to activate 
their BWC. 
 2018-0023-R: 01/09/2018; Allegation: Reporting for Duty 
Complainant accused officer of being excessively late and absent from duty. 
 2018-0024-P: 01/09/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to follow protocol while handling an incident. 
 2018-0025-R: 01/9/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of witness tampering and failing to follow proper protocol while handling an 
incident. 
 2018-0026-P: 01/09/2018; Allegations:  Orders & Directives 
Complainant accused officer of failing to handle her complaint properly. 
 2018-0027-R: 01/9/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of an unauthorized vehicle pursuit. 
 2018-0028-R: 01/10/2018; Allegation: Courtesy 
Complainant accused officer of sending an email to his supervisor which contained inflammatory, derogatory 
and profane language. 
 2018-0029-P: 01/12/18: Allegations: Professionalism 
Complainant accused officer and another NOPD employee of gossiping about her.  
 2018-0030-P: 01/9/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to investigate her incident properly. 
 2018-0031-P:  01/09/2018; Allegations: Bias-Free Policing, Neglect of Duty 
Complainant accused officers of not handling his incident properly and being racially biased. 
 2017-0032-R:  01/09/18: Allegations: Orders & Directives 
Complainant accused officer of refusing to take her complaint, and redirected her to PIB. 
 2018-0033-R:  01/10/18; Allegations: Courtesy 
Complainant accused officer of using profanity towards her Rank. 
 2018-0034-D:  01/10/2018; Allegation: Orders & Directives 
Complainant accused civilian employee of having an NOPD decal that is typically reserved for officers 
displayed on her license plate. 
 2018-0035-R:  01/10/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of losing arrested subject’s cellular device. 
 2018-0036-P:  01/10/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused officers of not handling her incident properly. 
 2018-0037-R:  01/12/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of engaging in a pursuit wrongfully. 
 2018-0038-P:  01/12/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officers of misclassifying her incident and making unprofessional comments.  
 2018-0039-P:  01/12/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of issuing her a summons wrongfully. 
 2018-0040-D:  01/15/2018; Allegations: Orders & Directives 
Complainant accused officer of discharging her CEW inappropriately. 
 2018-0041-R:  01/22/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused the officer of texting him in an unprofessional manner. 
 2018-0042-P:  01/17/2018; Professionalism 
Complainant accused officers of failing to handle his complaint properly. 
 2018-0043-R:  01/17/2018; Allegation: Criminal Activity 



16 
 

Complainant states the accused officer had knowledge of criminal activity and the suspect’s whereabouts, yet 
failed to notify proper authorities.  
 2018-0044-P:  01/19/2018; Allegation: Criminal Activity 
Complainant accused officer of being rude and charging her with the wrong violation. 
 2018-0045-N:  01/22/2018; Allegation: NFIM 
Complainant accused officer of speeding through a school zone while driving a NOPD Photo Enforced 
Vehicle. 
 2018-0046-R:  01/22/2018; Allegation: Retaliation 
Complainant accused officer of discrimination. 
 2018-0047-P:  01/21/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not responding to 911 calls made. 
 2018-0048-P:  01/22/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of pulling her over in Jefferson Parish. 
 2018-0049-D:  01/11/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to upload his BWC footage in a timely manner. 
 2018-0050-D:  01/11/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to upload his BWC footage in a timely manner. 
 2018-0051-N:  01/22/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant has issues with the Justice System, not any specific NOPD officer. 
 2018-0052-P:  01/23/18; Allegations: Professionalism, Neglect of Duty 
Complainant accused officer of speaking to her unprofessionally and failing to provide her with a police 
report. 
 2018-0053-R:  01/23/18; Allegations: Neglect of Duty, Orders & Directives 
Complainant accused an officer of failing to document correct victim, arrest and location information in their 
report, as well as their supervisor for failing to identify and correct the issues. 
 2018-0054-R:  01/23/2018; Allegation:  Neglect or Duty, Professionalism  
Complainant accused a supervisor of retaliation and having her transferred. Complainant also alleges that 
another supervisor did not follow proper procedures while completing her evaluation. 
 2018-0055-P:  01/24/2018; Allegation: Acting Impartially 
Complainant accused an officer wrongfully issued him a summons following a dispute because the other 
party involved was a NOPD retired officer. 
 2018-0056-R:  01/25/18; Allegations: Orders, Directives & Neglect of Duty 
Complainant accused officers of failing to document report properly and take action. 
 2018-0057-P:  01/25/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not following up on his complaint. 
 2018-0058-P:  01/25/2018;  Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being rude and unprofessional. 
 2018-0059-P:  01/25/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of responding to his call yet did nothing. 
 2018-0060-P: 01/25/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of charging him with a DWI wrongfully. 
 2018-0061-R:  01/26/18; Allegations: Orders & Directives 
Complainant accused officer of failing to activate his BWC in a timely matter during a use of force incident. 
 2018-0062-P:  01/25/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant stated his grandfather threatened his son and used vulgar language. 
 2018-0063-P:  01/26/18, Allegations: Neglect of Duty 
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Complainant accused officers of not following up on her complaint properly and failing to put the accused 
person out wanted.  
 2018-0064-P:  01/26/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officers of failing to assist her with getting her belongings and serving a restraining 
order. 
 2018-0065-R: 01/26/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused of misplacing evidence. 
 2018-0066-P: 01/26/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused officer of threating her and using NOPD resources to run arrest records wrongfully. 
 2018-0067-P: 01/26/2018; Allegation: Neglect 
Complainant accused officers of not taking his report seriously. 
 2018-0068-P:  01/28/2018; Orders & Directives 
Complainant accused officer of stopping her for no reason. 
 2018-0069-R:  01/29/18; Allegations: Orders & Directives 
Complainant accused officers of searching an arrested subject’s vehicle without cause.  
 2018-0070-N: 01/31/2018; Allegations: None (Cancelled) 
Complain control number obtained in error. 
 2018-0071-P:  01/29/18; Allegations: Orders & Directives 
Complainant accused unknown officers of searching him and asking for drugs.   
 2018-0072-P:  01/30/18: Allegations: Orders & Directives 
Complainant accused officers of wrongfully arresting her client for drugs when test failed via BWC footage 
and lab showed “sugar.” 
 2018-0073-R:  01/30/18; Allegations: Orders & Directives 
Complainant accused officers for violating the department Appearance Policy relative to the hair style. 
 2018-0074-R:  01/30/2018; Allegations:  Orders & Directives 
Complainant accused officer of rolling up his window on a citizen. 
 2018-0075-P:  01/31/2018; Allegation:  Profiling 
Complainant accused unknown officer of stopping her for no reason. 
 2018-0076-R:  01/31/2018; Allegation: Adherence to Law 
Complainant accused officer for failing to report to work due to military duty however he called in sick for 
military duty yet failed to notify his rank. 
 2018-0077-R:  02/01/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to secure arrested subject in the police unit. 
 2018-0078-P:  02/01/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of harassing him. 
 2018-0079-P:  02/01/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused unknown officer of detaining him for wearing an illegal mask. 
 2018-0080-N:  01/23/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant receiving calls and text from someone he believed to be a NOPD officer. 
 2018-0081-R:  01/29/2018; Allegation:  Professionalism Conduct 
Complainant accused officer of being involved in an off duty accident in a departmental vehicle. 
 2018-0082-R:  02/02/2018; Allegation: Honesty & Truthfulness 
Complainant accused officer of lying about having a child thus carried Paternity Leave wrongfully. 
 2018-0083-P:  02/02/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to handle her call appropriately. 
 2018-0084-N:  02/03/2018; Allegation:  NFIM  
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The accused was involved in a Domestic dispute which was being addressed by Kenner Police Department. 
 2018-0085-P:  2/3/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to complete a domestic violence report after being instructed by her 
supervisor. 
 2018-0086-P:  2/5/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused unknown officer of threatening to beat him up. 
 2018-0087-N:  2/5/18, Allegations: Not NOPD 
The complaint involved a member of the Orleans Parish Sheriff’s Office which has been notified. 
 2018-0088-P:  02/06/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not addressing the concern regarding his vehicle. 
 2018-0089-D:  2/3/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to follow instructions. 
 2018-0090-N:  02/07/2018; Allegation: NFIM 
Complainant accused NOPD of not responding to her call. 
 2018-0091-P:  2/8/18, Allegations: Professionalism & Neglect of Duty 
Complainant accused officers of not handling his call properly and pushing him away when he attempted to 
demonstrate the assault. 
 2018-0092-R:  2/8/2018; Neglect of Duty 
Complainant accused officer of having a recovered vehicle towed after owner possession was made.  
 2018-0093-P:  2/8/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officers of speaking to him in an unprofessional manner. 
 2018-0094-P:  02/09/2018; Allegation: Professionalism & Impartiality 
Complainant accused officer of being rude and bias towards other party in accident because of a personal 
relationship with them. 
 2018-0095-D:  2/9/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused crime lab technician of being publically unprofessional on a crime scene. 
 2018-0096-R:  2/9/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to BWC for a call for service. 
 2018-0097-R:  1/30/18: Allegations: Orders & Directives 
Complainant accused recruit and academy instructor of being in a relationship. 
 2018-0098-R:  2/09/18; Allegation: Professionalism 
Complainant accused Reserve Officer of speaking to him in an unprofessional manner using racial slurs. 
 2018-0099-P:  02/11/2018; Allegation: Courtesy 
Complainant accused officers of using profanity while escorting her through the parade crowd.  
 2018-0100-P:  2/9/2018; Allegation: Devoting Entire Time to Duty 
Complainant accused officer of getting a manicure while on duty. 
 2018-0101-R:  2/13/18; Allegation: Neglect of Duty, Orders & Directives 
Complainant accused officer of sleeping at her residence without authorization. 
 2018-0102-R:  2/11/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused of speaking to Commander Mushatt in an unprofessional manner. 
 2018-0103-P:  2/11/2018; Allegation: Devoting Entire Time to Duty 
Complainant accused officer of having inappropriate relationship. 
 2018-0104-R:  2/11/2018; Allegation: Domestic Abuse Battery 
Complainant and accused officer was involved in a physical domestic dispute. 
 2018-0105-P:  2/12/2018; Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to secure arrested subject’s property. 
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 2018-0106-R:  2/13/2018; Allegation: Instructions 
Complainant accused officer of not following verbal instructions. 
 2018-0107-P:  2/14/18; Allegation: Professionalism 
Complainant #1 accused officer of being rude and disrespectful.   
Complainant #2 accused officer of giving him a summons wrongfully and that he was pushed by EMT. 
  2018-0108-R:  2/14/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional. 
 2018-0109-N:   02/14/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused officer of touching her with something that vibrated. 
 2018-0110-P:  02-14-18; Allegations: Neglect of Duty 
Complainant accused officers of failing to photograph her injuries and provide her medical treatment. 
 2018-0111-N:  02/14/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused officers of conducting a search warrant with an adult present.  
 2018-0112-R:  02/14/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional. 
 2018-0113-R:   02/15/18; Allegations: Orders & Directives 
Complainant accused officer of failing to activate his BWC during a use of force incident. 
 2018-0114-R:  02/15/18; Allegation: Orders & Directives 
Complainant accused officer failing to activate his BWC during a use of force incident. 
 2018-0115-P:  02/19/18; Allegation: Orders & Directives 
Complainant accused officer of issuing him a citation yet didn’t do so to white drivers for the same violation. 
 2018-0116-R:  02/15/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not activating her BWC during a use of force incident. 
 2018-0117-R:  02/14/2018; Allegation: Neglect 
Complainant accused officer of leaving his assigned post without permission. 
 2018-0118-R:  02/16/2018; Neglect of Duty 
Complainant accused unknown officer of not following protocols for handling arrested subject’s belongings. 
 2018-0119-P:  02/19/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused officer of having a bad attitude and speaking to her unprofessionally. 
 2018-0120-P:  02/17/2018; Allegation:  Use of Force 
Complainant accused male officer of pulling her by the hair and female officer of being unprofessional. 
 2018-0121-P:  02/19/2018; Allegation: Neglect 
Complainant accused officers of not arresting her ex-boyfriend for entering her home without permission. 
 2018-0122-P:  02/19/2018; Allegation: Unauthorized Force 
Complainant accused officer of possibly kicking him in the back while being handcuffed. 
 2018-0123-P:  02/20/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officers for detaining them for 5-6 hours. 
 2018-0124-P:  02/20/18; Allegation: Neglect of Duty and Professionalism 
Complainant’s attorney advised that her client wished to file a complaint via telephone anonymously.  PIB 
contact was provided.  
 2018-0125-P:  02/22/2018; Allegation:  Simple Battery 
Complainant accused officer of a battery that occurred in year 2011. 
 2018-0126-P:  02/22/2018; Allegation:  Unauthorized Force 
 Complainant accused officer of using excessive force by pushing a homeless man. 
 2018-0127-P:  02/22/18; Allegations: Orders & Directives 
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 Complainant accused officer of conspiring to have her arrested for domestic violence because her ex-
boyfriend is a NOPD officer. 

 2018-0128-P:  02/22/2018; Allegation: Neglect 
Complainant accused officer of failing to thoroughly investigate her incident. 
 2018-0129-P:  02/23/2018; Allegations: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of arresting her without thoroughly investigating the incident. 
 2018-0130-R:  02/26/2018; Allegations: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to input a stolen handgun in the NCIC Database. 
 2018-0131-P:  02/26/2018; Allegations: Neglect of Duty 
Complainant accused unknown officer of throwing her keys inside her vehicle without securing it thus the 
vehicle was stolen. 
 2018-0132-P:  02/26/18; Allegation: Professionalism 
Complainant accused officer of not allowing him privacy to get dressed prior to being transported to lockup.  
 2018-0133-R:  02/25/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused unknown officer failing to take the appropriate police action. 
 2018-0134-N:  02/26/2018; Allegation: NFIM 
Complainant accused unknown male of road rage and thinks the male could have been a NOPD officer 
because he was wearing a t-shirt with a crescent on it. 
 2018-0135-P:  02-26-18; Allegations: Professionalism 
Complainant accused officers of treating him like a criminal instead of a victim; the officers were 
unprofessional. 
 2018-0136-P:  02/28/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused an unknown officer of failing to take theft report. 
 2018-0137-P:  02/28/2018; Allegations: Professionalism & Neglect 
Complainant accused officer of being unprofessional. 
 2018-0138-P:  03/1/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused officer of becoming unprofessional when he learned that a supervisor was in route to 
the scene. 
 2018-0139-P:  03/1/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused unknown technician of acknowledged court subpoena yet failed to appear. 
 2018-0140-P:  03/01/18; Allegation: Criminal 
Complainant accused unknown officer of failing to return his Driver’s License. 
 2018-0141-R:  03/01/18; Allegations: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of an Unauthorized Pursuit. 
 2018-0142-R:  03/02/18; Allegations: Orders & Directive 
Complainant accused officer of failing to activate her during a use of force incident. 
 2018-0143-P:  03/5/18; Allegations: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of leaving her unsafe and on the side of the road after being flagged down for a 
domestic violent incident thus resulted in her being attacked again.  
 2018-0144-R:  03/02/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to appear for Criminal Court. 
 2018-0145-P:  03/6/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to appear in Criminal Court. 
 2018-0146-R:  03/2/2018; Allegation:  Cancelled 
Complaint is a duplicate of 2018-0126-P 
 2018-0147-R:  03/05/2018; Allegation: Social Media 
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Complainant accused officer of posting negative comments on Facebook regarding her coworkers. 
 2018-0148-R:  03/6/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of shoplifting. 
 2018-0149-P:  03/05/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused officer of becoming irate with complainant because he couldn’t get his short form 
immediately. 
 2018-0150-P:  03/6/2018; Allegations: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of arresting her son wrongfully and for not arresting his girlfriend because she 
knew the officer. 
 2018-0151-P:  03/8/2018; Allegations: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to file a report or speak to witnesses of a domestic disturbance. 
 2018-0152-D:  03/8/2018; Allegations: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to answer work cell phone to receive call out assignment instructions. 
 2018-0153-P:  03/09/2018; Allegations: Rude & Unprofessional 
Complainant accused officer of being rude and yelling at him. 
 2018-0154-P:  03/9/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional and suggesting he should strike the complainant. 
 2018-0155-P:  03/12/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of yelling at the crowd and fighting onlookers for beads. 
 2018-0156-P:  03/12/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officers of yelling at him. 
 2018-0157-G:  03/12/2018; Allegation:  Grievance 
Complainant accused officer of attempting to block her promotion. 
 2018-0158-P:  03/12/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers of failing to make an arrest at a domestic violence scene. 
 2018-0159-P:  3/12/208; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to put his vehicle out stolen. 
 2018-0160-R:  3/12/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing properly handle a domestic violence call. 
 2018-0161-P:  3/12/2018; Allegation:  Adherence to law 
Complainant accused Record Room Tech of stealing $25 cash that he mailed in for a report. 
 2018-0162-N:  03/12/2018; Allegation: None 
Complainant is attempting to get a copy of her police report online. 
 2018-0163-P:  03/14/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to complete his accident report accurately. 
 2018-0164-D:  03/15/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to complete/investigate a Use of Force appropriately. 
 2018-0165-R:  03/04/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officers of leaving their assigned post. 
 2018-0166-P:  03/20/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused officer of insinuating she would falsify a police report. 
 2018-0167-P:  03/20/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused the officer of failing to notify him about whether a report was authored for his simple 
battery. 
 2018-0168-P:  03/20/2018; Allegations: Neglect of Duty & Professionalism 
Complainant accused officers of damaging her property while executing an arrest warrant and for being rude. 
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 2018-0169-N:  03/21/2018; Allegations: NFIM 
Complainant accused non-NOPD officers of being unprofessional. 
 2018-0170-P:  03/21/2018; Allegation:  Acting Impartially 
Complainant accused officer of being impartial to the other party involved in the accident. 
 2018-0171-R:  03/21/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of sleeping while having a prisoner in his unit. 
 2018-0172-P:  03/22/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of having a toddler riding in front seat on the lap of the passenger. 
 2018-0173-P:  03/22/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused off duty officer of allowing subject to flee the scene of an accident while talking to him. 
 2018-0174-R:  03/23/2018; Allegations:  Orders & Directives 
Complainant accused officer of not following instructions. 
 2018-0175-D (R):  03/23/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to list domestic violence four risk questions and other pertinent 
information in the arrest warrant. 
  2018-0176-D (R):  03/23/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to list domestic violence four risk questions in the arrest warrant. 
 2018-0177-P:  03/26/2018; Allegation: Adherence to Law 
Complainant accused officer of arresting him wrongfully. 
 2018-0178-P:  03/26/2018; Allegations: Neglect of Duty & Professionalism 
Complainant accused officer of poking him on the arm and yelling at him. 
 2018-0179-P:  03/25/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being rude and mean to her. 
 2018-0180-D:  03/25/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to make proper notifications regarding the release of a subject. 
 2018-0181-N:  03/26/2018; Allegation:  None 
Complainant did not have a complaint against the NOPD or any officer thus classified as a NFIM. 
 2018-0182-R:  03/26/2018; Allegation:  Workplace Harassment 
Complainant accused officer of making unprofessional and derogatory comments to an employee. 
 2018-0183-P:  03/26/2018; Allegations: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not providing his badge number when requested. 
 2018-0184-P:  03/26/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused unknown officer of failing to properly investigate incident. 
 2018-0185-P:   03/27/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of delaying her in a traffic stop causing her daughter to soil herself. 
 2018-0186-R:  03/27/2018; Allegation:  Neglect 
Complainant accused officer of failing to activate BWC during a Use of Force. 
 2018-0187-R:  03/27/2018; Allegations:  Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional. 
 2018-0188-R:  03/27/2018; Allegations:  Unauthorized Pursuit 
Complainant accused officers of an unauthorized vehicle pursuit whereby several stop signs weren’t regarded. 
 2018-0189-P:  03/28/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of driving his police vehicle in a carless manner while on the interstate headed to 
Slidell, LA. 
 2018-0190-P:  03/29/2018; Allegation:  Professionalism 
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Complainant accused officer of using profanity while speaking to him. 
 2018-0191-P:  03/29/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officers of not handling her walk in accident report while in the 4th District station.   
 2018-0192-P:  03/29/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers of issuing him a summons wrongfully and not handing his incident properly.  
 2018-0193-R:  04/02/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers of failing to search arrested subject thus a revolver was found on the subject at 
juvenile division. 
 2018-0194-R:   04/02/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused officer of posting an unprofessional statement on Facebook. 
 2018-0195-P:  04/02/2018; Allegation: Adherence to Law 
Complainant accused officer of touching her inappropriately and using profanity while speaking to her 
unprofessionally. 
 2018-0196-P:  04/02/2018; Allegation: Professionalism and Discrimination 
Complainant accused officer of being nicer to the other party involved in her incident because of race. 
 2018-0197-P:   04/2/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of implying that she was stupid. 
 2018-0198-P:  04/02/2018; Allegation: Neglect 
Complainant accused NOPD of not responding to her noise complaint. 
 2018-0199-P:  04/02/2018; Allegations: Professionalism & Neglect 
Complainant accused officers of being rude to her while with her client at a traffic stop. 
 2018-0200-P:  04/02/2018; Allegation: Adherence to Law 
Complainant accused officer of a sexual battery while conducting a search of his person for illegal narcotics. 
 2018-0201-P:  04/02/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of breaking the handle on his vehicle. 
 2018-0202-P:  04/02/2018; Allegations:  Professionalism 
Complainant accused officer of making an unprofessional statement to her daughter. 
 2018-0203-P:  04/03/2018; Allegation: Adherence to Law 
Complainant accused officers of stealing $250 cash and a $400 money order from her purse during a traffic 
stop. 
 2018-0204-P:  04/03/2018; Allegations:  Neglect of Duty & Professionalism 
Complainant accused officers of arresting her due to retaliation. 
 2018-0205-N:  04/03/2018; Allegations: None 
Complainant accused State Police Trooper if issuing him a citation wrongfully.  
 2018-0206-R:  04/03/2018; Allegations: Restricted Activities 
Complainant accused officer of neglecting to conduct a full investigation. 
 2018-0207-R:  04/03/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to activate her BWC. 
 2018-0208-G:  04/03/2018; Allegation:  Grievance 
Complainant accused officer of reassigning her because of an interoffice trash complaint made.  
 2018-0209-R:  04/03/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of receiving a Hit & Run citation from another law enforcement agency. 
 2018-0210-P:  04/02/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers of attempting to interview her client without representation. 
 2018-0211-P:  04/04/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of speeding on the Causeway. 
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 2018-0212-R:  04/05/2018 Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officers of being involved in an unauthorized vehicle pursuit. 
 2018-0213-P:  04/05/2018; Allegations: Adherence to Law & Professionalism 
Complainant accused officer of being rude and submitting false breathalyzer readings to the DA. 
 2018-0214-G:  04/05/2018; Allegation:  Grievance 
Complainant stated he was ruled 9 by NOPD.  
 2018-0215-P:  04/06/2018; Allegations:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers of not investigating the incident properly. 
 2018-0216-R:  04/06/2018; Allegations: Neglect of Duty & CEW Policy 
Complainant accused officer of being unable to handcuff a subject and for cycling her C.E.W excessively as 
subject presented passive resistance.. 
 2018-0217-R:  04/06/2018; Allegation: Failure to Supervise 
Complainant accused officer of failing to supervise by not assigning a detective to follow up on a stolen 
vehicle. 
 2018-0218-P:  04/09/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer failing to take a robbery report and handle his incident properly. 
 2018-0219-P:  04/09/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of denying him the right to speak to a supervisor, view BWC footage and falsely 
arresting him. 
 2018-0220-R:  04/10/2018; Allegation: NFIM 
Complainant accused a non-commissioned employee of possibly making a false complaint. 
 2018-0221-D:  04/10/2018; Allegation: Instructions 
Complainant accused officer of failing to introduce himself during a traffic stop per NOPD Procedural 
Justice Policy. 
 2018-0222-D:  04/10/2018; Allegation: Instructions 
Complainant accused officer of failing to introduce himself during a traffic stop per NOPD Procedural 
Justice Policy. 
 2018-0223-R:  04/10/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer failing to take appropriate action while investigating a traffic accident. 
 2018-0224-D:  04/11/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of being non-compliant in the FIC category and failing to conduct a search of 
an arrested subject. 
 2018-0225-D:  04/10/2018; Allegation: Instructions 
Complainant accused officer of failing to introduce himself during a traffic stop per NOPD Procedural 
Justice Policy.  
 2018-0226-R:  04/11/2018; Allegation: Neglect 
Complainant accused officer of leaving is post unattended and taking a meal without permission. 
 2018-0227-R:  04/12/2018; Allegations: Failure to Supervise & Arrest 
Complainant accused officer of signing an arrest gist to which no probable cause existed for the arrest. 
 2018-0228-P:  04/12/2018; Allegation:  Verbal Intimidation 
Complainant accused officer of verbally intimidating him. 
 2018-0229-P:  04/13/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused off-duty officer failing to investigate properly. 
 2018-0230-N:  04/14/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused officers of issuing her a summons wrongfully. 
 2018-0231-D:  04/14/2018; Allegation: Neglect of Duty 
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Complainant accused officer of failing to interview witnesses listed in an investigation. 
 2018-0232-R:  04/16/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of throwing an arrested subject’s pill bottle away and failing to log it into 
evidence.  
 2018-233-P:  04/18/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to assist his security with a combative subject. 
 2018-234-P:  04/18/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused unknown officer of investigating a stabbing incident properly. 
 2018-0235-P:  04/18/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not remove her adult son from her premise. 
 2018-0236-P:  04/19/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to verify that a witness was at the crash scene when the accident 
occurred. 
 2018-0237-P:  04/20/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of arresting her wrongfully. 
 2018-0238-D:  04/20/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of arresting her wrongfully. 
 2018-0239-P:  04/20/2018; Allegation:  Adherence to Law 
 Complainant accused officer of touching her genital area while conducting an arrest search. 
 2018-0240-R:  04/23/2018; Allegation: Neglect 
Complainant accused officer of failing to register and secure a warrant. 
 2018-0241-N:  04/23/2018; Allegation:  Delay In Service 
Complainant accused unknown officer of taking too long to arrive for her call. 
 2018-0242-P:  04/23/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional on the air. 
 2018-0243-P:  04/18/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not following up on his 2017 hit & run incident. 
 2018-0244-P:  04/24/2018; Allegations: Professionalism, Bias Free Policing, Performance of Duty, 

Instructions from an Authoritative Source 
Complainant accused officers of racial profiling during vehicle and pedestrian stops. 
 2018-0245-P:  04/23/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of falsifying an arrest and failing to take his complaint. 
 2018-0246-N:  04/25/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused 911 Operation of incident not NOPD officer. 
 2018-0247-D:  04/25/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to complete paperwork regarding a vehicle pursuit timely. 
 2018-0248-R:  04/25/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to activate his BWC during a use of force incident. 
 2018-0249-P:  04/25/2018; Allegation: Adherence to Law 
Complainant accused officer of having a valid warrant out of Mississippi for driving with a suspended driver’s 
license and no insurance. 
 2018-0250-P:  04/27/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer if issuing summons wrongfully. 
 2018-0251-P:  04/27/2018; Allegation: False Arrest 
Complainant accused officer of arresting her for DWI wrongfully. 
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 2018-0252-R:  04/18/2018; Allegation: Moral Conduct 
Complainant accused officer of showing video of sexual encounters to colleagues. 
 2018-0253-R:  05/02/2018; Allegation: Prisoner Transport & Guarding and Instructions from an 

Authoritative Source 
Complainant accused officer of leaving an arrested prisoner in the rear of the police unit unattended. 
 2018-0254-P:  05/02/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being rude. 
 2018-0255-N:  05/02/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of misusing police lights to force motorist into other lanes to pass by.  
 2018-0256-P:  05/03/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of damaging his vehicle by banging on it to issue him a citation. 
 2018-0257-R:  05/03/2018; Allegation: Instructions 
Complainant accused officer of not completing a timely Use of Force report. 
 2018-0258-R:  05/03/2018; Allegation: Authorized Firearms 
Complainant accused officer of leaving her patrol rifle improperly stored, unattended and unlocked. 
 2018-0259-N:  05/03/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused known illegal drug dealer of purchasing police vehicles and working with the DA’s 
Office. 
 2018-0260-R:  05/04/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to include pertinent information in Use of Force report. 
 2018-0261-R:  05/05/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of allowing perpetrators to steal a vehicle that was being recovered. 
 2018-0262-P:  05/07/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of putting her out wanted for a crime she didn’t commit. 
 2018-0263-P:  05/07/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of towing his vehicle from private property without cause. 
 2018-0264-R:  05/02/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer acting in an unprofessional manner at her daughter’s school. 
 2018-0265-P:  05/07/2018; Allegation:  Neglect 
Complainant accused officer of not handling incident properly and for being unprofessional. 
 2018-0266-R:  05/07/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of speaking unprofessionally to employees. 
 2018-0267-P:  05/07/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not handling her domestic violence incident properly. 
 2018-0268-P:  05/09/2018; Allegation:  Professionalism and Retaliation 
Complainant accused officer of speaking negatively about her to a reporter. 
 2018-0269-P:  05/0/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers of not investigating a homicide case. 
 2018-0270-P:  05/09/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of issuing him a summons wrongfully. 
 2018-0271-P:  05/11/2018; Allegation:  False/Inaccurate Reports 
Complainant accused officer of making false allegations against her business. 
 2018-0272-R:  05/10/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to make a mandatory court appearance. 
 2018-0273-R:  05/11/2018; Allegation:  Neglect 
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Complainant accused officer of failing to appear in court. 
 2018-0274-P:  05/10/0218; Allegation: Interfering with Investigation 
Complainant accused officer of identifying him to family members of a shooting subject. 
 2018-0275-P:  05/10/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional. 
 2018-0276-N:  05/12/2018; Allegation: Response Time 
Complainant accused officer of downgrading a call for service thus no police responded. 
 2018-0277-R:  05/14/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of making payroll modifications under her ADP Password resulting in her being 
transferred without proper investigation.   
 2018-0278-R:  05/14/2018; Allegation:  Instructions 
Complainant accused officer of not being on his assigned post. 
 2018-0279-R:  05/14/2018; Allegation:  Adherence to law 
Complainant accused officer of operating a city vehicle in a reckless manner. 
 2018-0280-P:  05/15/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being rude. 
 2018-0281-R:  05/15/18; Allegation:  Official Information and Professionalism 
Complainant accused officer of failing to contact Sex Crimes after the victim advised of an assault.  
 2018-0282-P:  05/15/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of refusing to take her report. 
 2018-0283-P:  05/15/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of speaking unprofessionally on the scene of a traffic accident. 
 2018-0284-P:  05/15/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officers of being unprofessional. 
 2018-0285-N:  05/16/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused an unknown person of posting an explicit video of her on a social media. 
 2018-0286-D:  05/17/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to confirm an incident occurred. 
 2018-0287-P:  05/17/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to remove a warrant that she was arrested under prior resulting in a 
second arrest. 
 2018-0288-P:  05/16/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of not speaking with her first on a call for service. 
 2018-0289-P:  05/16/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers of searching him for narcotics. 
 2018-0290-R:  05/13/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of submitting an incomplete arrest warrant with NCIC. 
 2018-0291-R:  05/21/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of submitting an incomplete arrest warrant with NCIC. 
 2018-0292-P:  05/21/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to document her injuries or offer medical assistance. 
 2018-0293-N:  05/21/2018; Allegation:  Neglect 
Complainant accused unknown officer of refusing to check cameras to identify potential subjects. 
 2018-0294-R:  05/21/2018; Allegation:  Neglect 
Complainant accused officer handle a domestic battery thoroughly. 
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 2018-0295-R:  05/22/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of abandoning a police vehicle.   
 2018-0296-R:  05/22/2018; Allegation:  Illegal Search 
Complainant accused officer of instructing a subordinate to conduct an illegal search. 
 2018-0297-P:  05/22/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional and advising a subordinate not to take an incident 
report.  
 2018-0298-R:  05/22/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to document a batter incident properly. 
 2018-0299-R:  05/21/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to report for duty with a Form 50. 
 2018-0300-N:  05/23/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused Communications Rep of being unprofessional. 
 2018-0301-P:  05/22/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of not investigating the incident properly. 
 2018- 0302-P:  05/23/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of advising his employer that he was being arrested. 
 2018-0303-P:  05/23/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being removed and for having her removed from the premise wrongfully. 
 2018-0304-P:  05/21/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of threatening to arrest her. 
 2018-0305-D:  05/22/2018; Allegation:  Unauthorized Use 
Complainant accused officer of pointing his CEW at an individual who was fleeing. 
 2018-0306-D:  05/22/2018; Allegation:  CEW 
Complainant accused officer of mishandling CEW. 
 2018-0307-P:  05/25/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not investigating a death properly. 
 2018-0308-N:  05/25/2018; Allegation:  NFIM 
Complainant stated the Holy Spirit advised him that a detective was a sex offender. 
 2018-0309-D:  05/25/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of disregarding supervisor’s instructions. 
 2018-0310-P:  05/30/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional. 
 2018-0311-D:  05/30/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to follow instructions and issue both parties a summons. 
 2018-0312-D:  05/30/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to follow instructions and issue both parties a summons. 
 2018-0313-P:  05/30/2018; Allegation:  Abuse of Position 
Complainant accused officer of having her arrested for violation of a protection order. 
 2018-0314-P:  05/30/2018: Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of removing her grandson from her custody wrongfully. 
 2018-0315-D:  05/25/2018; Allegation:  Instructions 
Complainant accused officer of failing to follow instructions and issue both parties a summons. 
 2018-0316-R:  06/01/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to view MVU footage for a Use of Force report. 
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 2018-0317-R:  06/05/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers of possibly violating the Vehicle Pursuit Policy 
 2018-0318-P:  06/01/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officers of being unprofessional. 
 2018-0319-N:  06/04/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers and dispatcher of failing to respond to her call for service. 
 2018-0320-P:  06/06/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of illegally parking the police vehicle. 
 2018-0321-P:  06/07/2018; Allegations:  Professionalism & Courtesy 
Complainant accused officer of “flipping off” a news reporter. 
 2018-0322-P:  06/07/2018; Allegation:  Criminal Damage 
Complainant accused officer of damaging her vehicle. 
 2018-0323-P:  06/07/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of arresting him wrongfully. 
 2018-0324-R:  06/04/2018; Allegation:  Moral Conduct 
Complainant accused officer of payroll fraud. 
 2018-0325-R:  06/08/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to photograph an arrested subject in accordance with NOPD Chapter 
1.3.6. 
 2018-0326-P:  06/08/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused Social Worker of notifying an employer of an arrest warrant. 
 2018-0327-P:  06/08/2018; Allegation:  Unknown 
Complainant accused unknown person of assaulting her. 
 2018-0328-R:  06/11/2018; Allegations:  Rude & Unprofessional 
Complainant accused officer of being unprofessional and attempting to move his disabled vehicle. 
 2018-0329-D:  06/08/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to check email and appear for the grand jury. 
 2018-0330-D:  06/08/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not handling a domestic call properly and issuing a trespassing summons 
instead.  
 2018-0331-P:  06/11/2018; Allegation:  Restricted Activities 
Complainant accused officers of framing her daughter for murder. 
 2018-0332-P:  06/11/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of violating departmental policy by parking against traffic on the roadway. 
 2018-0333-P:  06/08/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of abusing her mother. 
 2018-0334-R:  06/12/2018; Allegation:  Unauthorized Force 
Complainant accused officer of deploying CEW on a subject who was already on the ground. 
 2018-0335-N:  06/12/2018; Allegation:  Civil Matter 
Complainant accused officer of having contact with her son without her knowledge. 
 2018-0336-R:  06/01/2018; Allegation:  Search and Seizure 
Complainant accused officers of violating the Search and Seizure policy. 
 2018-0337-N:  06/13/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused unknown officers of failing to respond to her call for service. 
 2018-0338-P:  06/14/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
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Complainant accused officers of failing to activate their BWC during a Use of Force incident. 
 2018-0339-R:  06/15/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused crime lab associate of making unprofessional comments on a scene. 
 2018-0340-N:  06/15/2018; Allegation:  Neglect 
Complainant accused unknown officer of not handling her call for service properly. 
 2019-0341-P:  06/18/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional and refusing her medical attention. 
 2018-0342-R:  06/18/2018; Allegation:  Rule 4 Performance of Duty 
Complainant accused officers of failing to activate their BWC during a Use of Force incident. 
 2018-0343-P:  06/18/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant request to cancel this complaint as it’s a DUPLICATE OF 2018-0341-P l 
 2018-0344-R:  06/20/2018; Allegation:  Reporting for Duty 
Complainant accused officer of failing to report for duty. 
 2018-0345-P:  06/22/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being rude. 
 2018-0346-D:  06/19/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused crime lab rep of sleeping on the job. 
 2018-0347-P:  06/20/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers were involved in a Use of Force however didn’t report it. 
 2018-0348-P:  06/21/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of touching her inappropriately prior to transporting her to lockup. 
 2018-0349-R:  06/21/2018; Allegation: Neglect 
Complainant accused officer of failing to give his location during an unauthorized pursuit. 
 2018-0350-R:  06/22/2018; Allegation:  Unauthorized Force 
Complainant accused officer of unauthorized use of a Taser. 
 2018-0351-R:  06/22/2018; Allegation:  Instructions, Neglect of Duty and Unauthorized Force 
Complainant of failing to report a use of force, using unauthorized force, improper handcuffing, and 
improper BWC deactivation. 
 2018-0352-P:  06/22/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of not handling his call properly because of his personal acquaintance with the 
perp involved. 
 2018-0353-P:  06/22/2018; Allegation:  Adherence to law 
Complainant accused unknown officer of speeding in a marked unit. 
 2018-0354-P:  06/22/2018; Professionalism 
Complainant accused officer of harassing her. 
 2018-0355-P:  06/25/2018; Allegations:  Adherence to Law - False Imprisonment 
Complainant accused officer of illegally detaining him. 
 2018-0356-P:  06/25/2018, Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to run a subject’s name to verify if she was wanted. 
 2018-0357-D:  06/22/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused crime lab tech of failing to properly sketch a scene. 
 2018-0358-R:  06/27/2018; Allegations:  Neglect of Duty  
Complainant accused officer of failing to activate his BWC during a Use of Force incident. 
 2018-0359-R:  06/27/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused of changing a signal of Domestic Violence to Gone on Arrival. 
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 2018-0360-R:  06/28/2018; Allegation:  Instructions 
Complainant accused officer failing to author a report after being instructed to do so. 
 2018-0361-R:  06/28/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of being involved in an accident off duty and created an item for a miscellaneous 
complaint instead of an accident. 
 2018-0362-P:  06/29/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being rude. 
 2018-0363-R:  06/30/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of being involved in an unauthorized pursuit. 
 2018-0364-R:  07/03/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of being untruthful in the mark up a domestic violence case and failed to 
complete a thorough investigation. 
 2018-0365-P:  07/02/2018, Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not wanting to complete an accident report. 
 2018-0366-P:  07/03/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused unknown officer for not responding to his burglary call for 10 hours. 
 2018-0367-R:  07/2/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to complete a vehicle theft report in time and accused the sergeant of 
failing to approve the report timely. 
 2018-0368-N:  07/03/2018; Allegation:  Traffic Citation Fines 
Complainant argues that the fines for his traffic citations were excessive. 
 2018-0369-P:  07/02/2018, Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of being involved in a domestic incident with his girlfriend. 
 2018-0370-P:  07/05/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused 2 unknown male officers of being unprofessional for not issuing a summons in lieu of 
his arrest. 
 2018-0371-R:  07/6/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused technician of not properly documenting her trip sheet with all calls for service. 
 2018-0372-R:  07/09/2018; Allegation: Rule 4: Performance of Duty; Paragraph 4: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to log narcotics evidence on the books at Central Property and 
Evidence, and notified rank of a Use of Force. 
 2018-0373-P:  07/09/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct; Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional. 
 2018-0374-D:  07/09/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct; Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of sending an unprofessional package to another officer. 
 2018-0375-P:  07/09/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct; Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of following her and attempting to run her off the road. 
 2018-0376-R:  07/10/2018; Allegations:  Neglect & No Police Action Taken 
Complainant accused officer of failing to properly log drug evidence. 
 2018-0377-R:  07/13/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of participating in a vehicle pursuit and traveled the wrong way against traffic. 
The officer also failed to report a use of force to his supervisor during the same incident. 
 2018-0378-P:  07/11/2018; Allegation:  Discrimination 
Complainant accused officer of discriminatory and unprofessional manner during a traffic stop. 
 2018-0379-P:  07/12/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of refusing to give him an item number. 
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 2018-0380-R:  07/12/2018, Allegations: Neglect of Duty and Professionalism 
Complainant accused officer of engaging in Workplace Discrimination and Sexual Harassment. 
 2018-0381-R:  07/12/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of being unprofessional and for committing a battery upon one of her 
subordinates. 
 2018-0382-P:  07/13/2018; Allegation:  Professionalism and Neglect of Duty 
Complainant accused officer of falsely documenting himself as arrested and the complaint call taker of being 
unprofessional. 
 2018-0383-R:  07/16/2018; Allegation:  Neglect; Sleeping 
Complainant accused crime lab technician of sleeping on duty. 
 2018-0384-P:  07/18/2018, Allegation:  Rule 3: Professional Conduct; Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of being verbally abusive during a traffic stop. 
 2018-0385-D:  07/15/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not complying with NOPD policy. 
 2018-0386-N:  07/16/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused unknown male of harassing him for years however male is not a NOPD officer. 
 2018-0387-N:  07/17/2018; Allegation:  NFIM 
Complainant accused unknown officer of not responding to his call for service. 
 2018-0388-P:  07/16/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of behaving aggressively towards her and her children. 
 2018-0389-P:  07/18/2018; Allegation:  Unauthorized Force and Neglect of Duty 
Complainant accused officer of slamming his face into the concrete. 
 2018-0390-R:  07/17/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to handcuff a subject properly thus resulted in an escape. 
 2018-0391-P:  07/18/2018; Allegation:  Criminal 
Complainant accused unknown officer of soliciting sex. 
 2018-0392-P:  07/18/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused officer of misusing overhead lights on his vehicle to make improper lane changes. 
 2018-0393-R:  07/16/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of an accidental discharged and neglecting to ensure steps for such incident were 
handled properly. 
 2018-0394-N:  07/18/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of not advising her of the citations she was given. 
 2018-0395-N:  07/18/2018; Allegation:  NFIM 
Officer notified his supervisor about an individual threatening to file a complaint alleging him of rape. 
 2018-0396-N:  07/20/2018; Allegation:  NFIM 
Complainant accused unknown officer of following her around the city. 
 2018-0397-P  07/20/2018; Allegation: Theft 
Complainant accused State Police officer of taking $200 from his wallet when he was arrested. 
 2018-0398-P:  07/22/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of touching her inappropriately. 
 2018-0399-P:  07/22/2018; Allegation: Adherence to Law 
Complainant accused officer of getting into a physical altercation while off duty. 
 2018-0400-D:  07/23/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to Mirandize him. 
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 2018-0401-P:  07/23/2018, Allegation:  NFIM 
Complainant accused unknown officers of watching her home. 
 2018-0402-R:  07/23/2018, Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused tech and unknown officers of watching her home. 
 2018-0403-R:  07/23/2018, Allegation:  Adherence to law 
Complainant accused officers of criminal misconduct. 
 2018-0404-P:  07/25/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of inappropriate behavior and touching her. 
 2018-0405-R:  07/24/2018; Allegations:  Neglect, Instructions, Seatbelt & Handcuffing During Transport 
Complainant accused officer of being identified in a prior complaint investigation that led to new allegations. 
 2018-0406-R:  07/24/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officers of getting into a physical altercation. 
 2018-0407-P:  07/25/2018; Allegation:  Rule 4: Performance of Duty; Paragraph 4: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to removing his recovered vehicle from being listed as stolen in NCIC 
database. 
 2018-0408-R:  07/25/2018; Allegation:  Neglect of Duty and Instructions 
Complainant accused officer of prior complaint investigation that led to new allegations. 
 2018-0409-R:  07/24/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of misplacing his department issued firearm. 
 2018-0410-P:  07/24/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct; Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused unknown officers of being rude.  
 2018-0411-P:  07/25/2018; Allegation:  Professional Conduct 
Complainant accused officer of being unprofessional and did not follow-up with complainant for 7 weeks. 
 2018-0412-P:  07/26/18; Allegation:  Neglect of Duty and Instructions 
Complainant accused officer of failing to take a statement from a child who witnessed a domestic violence 
incident. 
 2018-0413-P:  07/27/2018; Allegation:  Instructions 
Complainant accused officer of being rude and illegally detaining his friend. 
 2018-0414-R:  07/30/2018, Allegation:  Rule 4: Performance of Duty; Paragraph 4: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of hitting a bicyclist with his police vehicle. 
 2018-0415-P:  07/30/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being rude. 
 2018-0416-P:  7/30/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of redirecting her call for service to HANO Police. 
 2018-0417-R:  07/30/2018; Allegation:  Discrimination 
Complainant accused officer of violating the Domestic Violence policy by not arresting the predominant 
aggressor. 
 2018-0418-R:  07/31/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to take disciplinary action against a subordinate for being caught 
speeding by OPSO. 
 2018-0419-P:   07/31/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of being rude and having her arrested wrongfully. 
 2018-0420-R:  08/01/2018; Allegation:  Rule 4: Performance of Duty; Paragraph 4: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to conduct proper investigation, notify rank or dispatch of a subject 
with a weapon. 
 2018-0421-N:  08/02/2018; Allegation: Professionalism, Intimidation 
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Complainant accused officer of trying to intimidate him by flashing his badge during a road rage incident. 
 2018-0422-P:  08/02/2018; Allegations:  Rule 4: Performance of Duty; Paragraph 4 & Neglect of Duty 
Complainant accused officer of issuing him a citation wrongfully. 
 2018-0423-P:  08/02/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of falsely arresting him. 
 2018-0424-N:  08/02/2018; Allegation:  Delay in Service 
Complainant accused Lakeview officer of never responding to her calls for service. 
 2018-0425-R:  08/02/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to properly investigate incident. 
 2018-0426-R:  08/03/2018; Allegation:  Neglect; Court 
Complainant accused officer of missing court. 
 2018-0427-N:  08/03/2018; Allegations:  Professionalism & Neglect; C.1 
Complainant accused officers of issuing him a citation for an accident wrongfully and for being impartial to 
the other party. 
 2018-0428-N:  08/03/2018; Allegation:  Discrimination 
Complainant accused officer of calling him a liar. 
 2018-0429-N:  08/03/2018; Allegation:  Neglect 
Complainant accused unknown officer of an unknown agency of causing her and another party to have an 
accident and then fled the scene. 
 2018-0430-P:  08/06/2018; Allegation:  Social Media 
Complainant accused officer of using social media to give her opinion about an officer being reassigned. 
 2018-0431-N:  08/06/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused unknown officer of blocking his driveway and becoming rude when asked to move. 
 2018-0432-P:  08/07/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officers of wrongfully arresting her brother for drugs. 
 2018-0433-R:  08/03/2018; Allegation:  Court 
Complainant accused officer of missing court. 
 2018-0434-N:  08/07/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused unknown officer that may have been OPSO of being unprofessional. 
 2018-0435-R:  08/08/2018, Allegations:  Rule 2: Moral Conduct; Paragraph 4 & Discrimination 
Complainant accused ranking officer of making racial and unprofessional insults towards a subordinate. 
 2018-0436-P:  08/08/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of making a racial slur. 
 2018-0437-D:  08/08/18; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not ensuring an officer had 2-off days thus resulted in the officer being paid 
unauthorized overtime. 
 2018-0438-P:  08/0918; Allegations:  Professionalism & Neglect 
Complainant accused officer of being unprofessional. 
 2018-0439-P:  08/13/2018; Allegation: Rule 3: Professional Conduct; Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of being rude, unprofessional and arresting him unjustly. 
 2018-0440-P:  08/10/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of stalking and passing in front of his residence in a police unit. 
 2018-0441-P:  08/10/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to complete a municipal summons issued to his client in accordance 
with departmental policy. 
 2018-0442-R:  08/10/2018; Allegation:  Workplace Harassment 
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Complainant accused Instructor of sexually harassing her during the Training Academy. 
 2018-0443-P:  08/07/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct; Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of not being responsible for his tenants at his rental property. 
 2018-0444-P:  08/13/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of referring to her as a child molester. 
 2018-0445-P:  08/13/2018; Allegation:  Theft 
Complainant accused officer of not returning all of his personal property. 
 2018-0446-R:  08/13/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer failing to appeared and give a statement after being notified. 
 2018-0447-P:  08/14/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complaint accused officers of not doing an incomplete domestic violence investigation. 
 2018-0448-R:  08/13/2018; Allegation:  Use of Alcohol On Duty 
Complainant accused officer of being under the influence of alcohol while on duty. 
 2018-0449-P:  08/16/2018; Allegations:  False and Inaccurate Report & Unauthorized Force 
Complainant accused officers of compiling falsifying a police report to arrest him. 
 2018-0450-P:  08/17/2018; Allegations:  Rule 4: Performance of Duty & Paragraph 4: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to interview witnesses before leaving the scene of an accident. 
 2018-0451-P:  08/20/2018, Allegation Rule 3: Professional Conduct & Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of being rude and unprofessional via email and phone conversations. 
 2018-0452-P:  08/20/2018; Allegation:  Intimidation 
Complainant accused officer of banging on his windshield rigorously.  
 2018-0453-P:  08/20/2018; Allegation:  Neglect 
Complainant accused officers of wrongfully issuing a warrant for his arrest. 
 2018-0454-P:  08/20/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to take her accident report. 
 2018-0455-N:  08/20/2018; Allegations: Neglect & Professionalism 
Complainant accused 7th District command structure for not performing their duties for Lake Carmel 
Subdivision. 
 2018-0456-R:  08/22/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused technician of sleeping on duty. 
 2018-0457-D:  08/20/2018; Allegation:  Courtesy 
Complainant accused officer of using vulgarity when he called the station in relation to an off duty incident. 
 2018-0458-P:  08/22/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct; Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of being rude. 
 2018-0459-P:  08/22/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct; Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of being rude and unprofessional. 
 2018-0460-N:  08/23/2018; Allegation:  Theft 
Complainant accused officers of misplacing his personal property. 
 2018-0461-R:  08-27-18, Allegations:  Neglect of Duty, Orders & Directions 
Complainant accused officer of failing to report to work and failing to contact his immediate supervisor after 
being told to do so. 
 2018-0462-R:  08/23/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to appear in court after being served a subpoena. 
 2018-0463-P:  08/23/2018; Allegation:  Neglect 
Complainant accused officer of working a detail while being carried Sick. 
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 2018-0464-R:  08/24/2018; Allegation:  Rule 4: Performance of Duty; Paragraph 4: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of taking his “Take-Home” vehicle out of parish. 
 2018-0465-P:  08/27/18; Allegations: Neglect of Duty, Orders & Directives 
Complainant accused officer of altering a summons issued to his client and failed to re-issue the summons for 
his client to sign. 
 2018-0466-N:  08/27/2018; Allegation: Rule 3: Professional Conduct; Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officers of causing traffic congestion and issuing him a citation. 
 2018-0467-P:  08/27/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused an unknown officer running his name through NCIC. 
 2018-0468-R:  08/28/2018; Allegation: Professionalism 
Complainant accused officer of making an unprofessional comment to her. 
 2018-0469-P:   08/28/2018; Allegation:  Professionalism 
Complaint accused officer of being unprofessional on his call for service. 
 2018-0470-P:  08/28/2018; Allegation: Rule 3: Professional Conduct; Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused unknown officer of being rude and unprofessional. 
 2018-0471-D:  08/29/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused technician of refusing to make corrections to a crime lab report. 
 2018-0472-P:  08/29/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of yelling at him during a traffic stop. 
 2018-0473-N:  08/29/2018; Allegations: Neglect & Professionalism 
Complainant accused 7th District command structure of not performing their duties for Lake Carmel 
Subdivision. 
 2018-0474-P:  08/30/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of approaching him in an aggressive manner. 
 2018-0475-R:  08/29/2018; Allegation: Rule 4: Performance of Duty; Paragraph 1: Reporting for Duty 
Complainant accused officer of failing to report for duty or notify his supervisor of his status. 
 2018-0476-P:  08/30/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of making sexually inappropriate Facebook posts while on duty and making 
negative posts about her and her termination from NOPD. 
 2018-0477-P:  08/30/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of not returning any of her calls for a supplemental report. 
 2018-0478-P:  08/30/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional and for issuing him more citations than he originally 
stated. 
 2018-0479-D:  08/30/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused technician of failing to retake poor quality pictures. 
 2018-0480-R:  08/31/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to secure subject thus an escape resulted. 
 2018-0481-P:  08/31/2018; Allegation:  Neglect 
Complaint accused officers of not conducting a full investigation. 
 2018-0482-G:  08/31/2018; Allegations:  Cancelled 
Complainant accused supervisor of instructing her to incorrectly describe a crime scene photo. 
 2018-0483-R:  09/01/2018; Allegations: Performance of Duty and Leaving Assigned Area 
Complainant accused officer of leaving his assigned area. 
 2018-0484-P:  09/05/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
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Complainant accused unknown male of stopping her in a public parking however she didn’t feel the subject 
was an officer yet he claimed to be one. 
 2018-0485-D:  09/02/2018; Allegation:  Reporting for Duty 
Complainant accused officer of failing to return to work with a Form 50 after exceeding Sick time usage thus 
violating Chapter 22.4 Sick Leave policy. 
 2018-0486-R:  09/04/2018; Allegation:  Neglect 
Complainant accused officers of failing to approve Pursuit. 
 2018-0487-P:  09/04/2018; Allegation: Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of showing favoritism thereby issued her citations for an accident. 
 2018-0488-P:  09/05/2018; Professionalism 
Complainant accused officer of failing handle incident properly. 
 2018-0489-P:  09/05/2018; Allegation:  Instructions and Inadequate Supervision 
Complainant accused officer of failing to document a report and the officer supervisor of failing to supervise. 
 2018-0490-P:  09/06/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being rude and issuing her 2 summons wrongfully. 
 2018-0491-P:  09/01/2018; Allegation: Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of being rude and unprofessional. 
 2018-0492-P:  09/06/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused unknown officers for failing to notify her of her son’s murder until two days 
afterwards. 
 2018-0493-P:  09/06/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officers of being unprofessional and rude. 
 2018-0494-P:  09/06/2018; Allegations:  Neglect of Duty, Orders & Directives 
Complainant accused officer of witnessing a protester waving a gun around and failed to take action. 
 2018-0495-P:  09/07/2018; Allegation:  Neglect 
Complainant accused officers of being rude. 
 2018-496-P:  09/07/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused unknown officer of stealing his personal property. 
 2018-0497-P:  09/07/2018; Professionalism 
Complainant accused officer of not handling her complainant properly. 
 2018-0498-R:  09/08/2018; Allegation:  Rule 4: Performance of Duty, Paragraph 4: Neglect of Duty 
Complainant accused officers of violating Use of Force policy by firing a CEW at a fleeing subject without 
first giving proper warning. 
 2018-0499-R:  09/08/2018; Allegations:  Neglect of Duty & Pursuit 
Complainant accused officer of being involved in an unauthorized pursuit. 
 2018-0500-R:  09/08/2018; Allegation:  DWI 
Complainant accused officer of driving city vehicle under the influence of alcohol off duty and was involved 
in a 20X. 
 2018-0501-R:  09/08/2018;  Allegation:  DWI 
Complainant accused officer of causing a traffic accident while driving under the influence of alcohol. 
 2018-0502-P:   09/11/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not conducting a thorough investigation or collect evidence. 
 2018-0503-R:  09/12/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to follow a supervisor’s instructions. 
 2018-0504-R:  09/12/18, Allegations:  Professionalism, Neglect of Duty, Orders & Directives 
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Complainant accused officers of being unprofessional toward each other in the presence of the command 
staff and peers. 
 2018-0505-R:  09/12/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to instruct an officer to notify sex crimes of an incident. 
 2018-0506-R:  09/12/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of harassing a female friend. 
 2018-0507-P:  09/12/2018; Allegation:  NFIM 
Complainant accused officers of not responding to his call for service after 4 hours. 
 2018-0508-R:  09/12/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to properly handle a domestic violence complaint. 
 2018-0509-P:  09/13/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of not showing concern while serving an arrest warrant. 
 2018-0510-P:  09/14/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of making an unjust statement regarding the traffic accident. 
 2018-0511-P:  09/15/2018; Allegations:  Courtesy & Neglect of Duty 
Complainant accused officer of yelling and using profanity. 
 2018-0512-P:  09/16/2018; Allegations: Adherence to Law & Theft 
Complainant accused officer of taking $400 from him during his arrest. 
 2018-0513-R:  09/17/2018; Allegations:  Professionalism, Neglect of Duty & Orders-Directives 
Complainant accused officer of acting in an unprofessional manner toward two citizens and failed to assist 
with their concerns. 
 2018-0514-R:  09/17/2018; Allegations: Neglect of Duty 
Complainant accused officers of failing to take appropriate action during a domestic call. 
 2018-0515-P:  09/18/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of falsely arresting him as retaliation for prior complaints he’s made against the 
officer. 
 2018-0516-R:  09/18/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused technician of sleeping on duty. 
 2018-0517-P:  09/18/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused unknown officer for not pursuing a wanted subject for protective orders.  
 2018-0518-R:  09/18/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to appear in court after being issued a subpoena. 
 2018-0519-P:  09/18/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused the wrong officer of misconduct. 
 2018-0520-18:  09/18/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being rude and unprofessional. 
 2018-0521-R:  09/19/2018; Allegations: Orders & Directive 
Complainant accused officer of retaliating against her for filing a complaint against another NOPD employee. 
 2018-0522-P:  09/19/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer failed to contact him for several days regarding a theft then stated it was a civil 
matter. 
 2018-0523-P:  09/19/2018; Allegations:  Courtesy 
Complainant accused officer of being rude and failing to thoroughly investigate the domestic incident. 
 2018-0524-R:  09/19/2018; Allegations:  Use of Alcohol on Duty 
Complainant accused officer of being involved in an accident in a department vehicle while under the 
influence of alcohol. 
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 2018-0525-P:  09/20/2018; Allegation:  Rule 4: Performance of Duty, Paragraph 4: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of refusing to take a batter report and threatened to arrest him if he did so. 
 2018-0526-P:  09/21/2018; Allegation:  Abuse of Position 
Complainant accused unknown male officer of possibly taking kickbacks from tow companies. 
 2018-0527-P:  09/21/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused unknown officer of not documenting any of his calls for service. 
 2018-0528-P:  09/21/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of issuing him a seatbelt ticket wrongfully due to his Uber passengers not 
wearing seat belts. 
 2018-0529-P:  09/21/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused of officer of acting in a civil matter threatening to arrest her. 
 2018-0530-P:  09/24/2018; Allegation:  Moral Conduct 
Complainant accused off duty officer of threatening him by stating “he is strapped.” 
 2018-0531-P:  09/24/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of trying to intimidate him. 
 2018-0532-P:  09/24/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of arresting her daughter without reading her Miranda Rights and stated he was 
making an example out of her. 
 2018-0533-R:  09/25/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not being able to produce his assigned Taser when suspended. 
 2018-0534-R:  09/23/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not submitting a report before ETOD. 
 2018-0535-P:  09/25/20118; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers of beating up her juvenile daughter. 
 2018-0536-R:  09/25/2018; Allegation:  Rule 4: Performance of Duty, Paragraph 4: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of filing a complaint on an officer for not being on his assigned post yet no 
attempts were made to contact him the officer. 
 2018-0537-P:  09/27/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of responding to an accident and did nothing. 
 2018-0538-P:  09/27/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional in handling her incident. 
 2018-0539-P:  09/27/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers of violating his Constitutional Rights when serving a search warrant. 
 2018-0540-R:  09/28/2018; Allegation:  Rule 4: Performance of Duty, Paragraph 4: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to activate his BWC during a Use of Force incident. 
 2018-0541-R:  10/01/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers of failing to activate BWC during a Use of Force incident. 
 2018-0542-R:  10/01/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to collect a blood or urine sample from an intoxicated driver. 
 2018-0543-P:  10/2/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of issuing him a citation because he was African American. 
 2018-0544-P:  10/03/18, Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant filed a duplicate complaint and is requesting 2018-0544-P be canceled. 
 2018-0545-R:  10/03/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to interview the accused officer of a FDI. 
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 2018-0546-P:  10/03/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of violating PCD policy by crossing an intersection following ambulance with 
no lights or sirens while holding her cell phone. 
 2018-0547-R:  10/05/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of negligence identified in a prior investigation DI-1 related to domestic 
violence. 
 2018-0548-N:  10/04/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant is reporting identity theft and fraudulent activity the complaint did not  the claims involves 
anyone with New Orleans Police Department. Therefore, the complaint was classified as a NFIM. 
 2018-0549-R: 10/05/18; Allegations:  Neglect of Duty, Orders & Directives 
Complainant accused officer of releasing a subject of a Level 2 Use of Force.   
 2018-0550-N:  10/04/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused an unknown officer forcing him to move his car from an authorized parking area. 
 2018-0551-R:  10/05/18; Allegations: Neglect of Duty, Orders & Directives 
Complainant accused officer of placing himself on the scene of a call yet was not and failing to notify 
dispatch that he left the patrol unit. 
 2018-0552-P:  10/05/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being rude and unprofessional. 
 2018-0553-P:  10/05/2018; Allegation: Rule 3:  Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of failing to contact him about a theft. 
 2018-0554-P:  10/05/2018; Allegations:  Neglect of Duty & Biased 
Complainant accused officer of stalking him while issuing citations. 
 2018-0555-R:  10/06/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being under the influence and kicking a police vehicle assigned to a ranking 
officer off duty. 
 2018-0556-P:  10/08/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of arresting her for a false charge and officer failed to fill out a FIC on 2 
additional subjects involved.  
 2018-0557-P:  10/08/2018; Allegations:  Professionalism, Adherence to Law, and False Imprisonment 
Complainant accused officer of detaining her son falsely and being unprofessional.  
 2018-0558-R:  10/08/2018; Allegations:  Neglect & Unauthorized Force 
Complainant accused officer of using unauthorized force on an arrested subject. 
 2018-0559-P:  10/09/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being rude. 
 2018-0560-N:  10/09/18; Allegations: NFIM 
Complainant accused detailed officer of possibly giving out her personal information. 
 2018-0561-P:  10-10-18; Allegations:  Professionalism, Orders & Directives 
Complainant accused officer of touching her inappropriately while making moaning noises. 
 2018-0562-D:  10/09/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused crime lab technician of failing to include specific items in sketch of crime scene. 
 2018-0563-D:  10/09/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused crime lab technician of using an unauthorized personal heater. 
 2018-0564-P:  10/11/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of misusing his authority. 
 2018-0565-P:   10/11/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism: 
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Complainant accused officer of making derogatory and threating statements regarding her son dating the 
officer’s wife. 
 2018-0566-R:  10/11/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to activate his BWC timely. 
 2018-0567-R:  10/12/2018; Allegations: Neglect of Duty and Professionalism 
Complainant accused officer of deploying his CEW at a fleeing subject while using profanity observed on 
BWC. 
 2018-0568-P:  10/11/2018; Allegation: NFIM 
Complainant accused St. Tammany Vital Records Rep of not returning his phone calls. 
 2018-0569-P:  10/12/18; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers of not handling his incident properly. 
 2018-0570-R : 10/12/2018; Allegation:  Moral Conduct 
Complainant accused officers of documenting discrepant information in a warrant, failing to correct prior to 
approving and failing to include pertinent information in the Use of Force report.   
 2018-0571-P:  10/12/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of deliberately shoulder bumped her. 
 2018-0572-P:  10/12/18; Allegations:  Professionalism & Neglect of Duty 
Complainant accused officers of not responding to her when she asked a question. 
 2018-0573-P:  10/12/2018; Allegation: Acting Impartially 
Complainant accused officers of involving themselves in a custody matter wrongfully. 
 2018-0574-R:  10/15/2018; Allegations:  Neglect of Duty & Professionalism 
Complainant accused officer of failing to appear in court after being issued a subpoena. 
 2018-0575-P:  10/12/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant submitted a cancellation request as complaint was a duplicate. 
 2018-0576-P:  10/14/2018; Allegations: Professionalism and Courtesy 
Complainant accused officer of being unprofessional and using profanity. 
 2018-0577-P:  10/14/18, Allegations: Neglect of Duty,  Order & Directive 
Complainant accused officers of making her feel threatened, intimidated and forced her to leave the premise. 
 2018-0578-P:  10/14/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused unknown officers of being unprofessional when interviewing him about being armed. 
 2018-0579-P:  10/15/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not conducting a thorough investigation. 
 2018-0580-P:  10/15/2018; Allegations: Orders & Directives 
Complainant accused officer of stated the accused officer is using department property when promoting his 
rap videos that’s advocating drugs and the exploitation of women.  
 2018-0581-P:  10/15/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers of bias policing. 
 2018-0582-P:  10/15/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to notify her of her son’s murder. 
 2018-0583-P:  10/15/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers of violating the Pursuit Policy. 
 2018-0584-P:  10/16/2018; Allegation:  Neglect, refused action 
Complainant accused officers of refusing to take action on a reported battery. 
 2018-0585-P:  10/16/2018; Allegation:  Honesty & Truthfulness 
Complainant accused officer of giving false statements. 
 2018-0586-P:  10/17/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
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Complainant accused officer of being unprofessional to hospital staff while with a detained subject. 
 2018-0587-P:  10/18/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to review evidence so that he didn’t have to make an arrest. 
 2018-0588-R:  10/18/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to appear in court after acknowledging subpoena. 
 2018-0589-P:  10/19/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officers of being rude and unprofessional. 
 2018-0590-P:  10/19/2018; Allegation:  Retaliation 
Complainant accused officer of retaliation in the workplace. 
 2018-0591-P:  10/19/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officers of being unprofessional in issuing her a citation. 
 2018-0592-P:  10/19/2018; Allegations:  Neglect & Professionalism 
Complainant accused officer of neglecting to assist him and being unprofessional. 
 2018-0593-R:  10/22/2018; Allegation: Rule 4: Performance of Duty, Paragraph 2: Instructions from an 

Authoritative Source 
Complainant accused officer of failing to complete a directive issued. 
 2018-0594-R:  10/22/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused crime lab technician of advising she was on a scene while still at the office and for 
falsifying her trip sheet to reflect inaccurate time. 
 2018-0595-P:  10/23/2018; Allegations:  Neglect & Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional and neglecting to assist with serving court papers. 
 2018-0596-P:  10/23/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of not being able to assist her and not showing empathy nor sympathy. 
 2018-0597-R:  10/22/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of discharging his secondary handgun that’s not authorized to be used due to 
the manufacturer. 
 2018-0598-R  10/22/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of being neglectful in his supervision of officers investigating a domestic 
incident. 
 2018-0599-R:  10/23/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of cancelling a unit enroute to a bomb threat and failing to make the scene.  In 
addition, accused ranks of observing the incident on BWC footage and failing to take action for the neglect of 
duty. 
 2018-0600-P:  10/24/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of being rude and unprofessional while working Traffic. 
 2018-0601-D:  10/24/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accuse crime lab technician of parking in a reserved parking spot. 
 2018-0602-R:  10/24/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional using the PA system in the police unit to disperse a 
crowd. 
 2018-0603-P:  10/24/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of failing to give money to the booking deputy at central lookup. 
 2018-0604-R:  10/25/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of violating the sick policy. 
 2018-0605-P:  10/25/2018; Allegation:  Moral Conduct 
Complainant accused officer of stealing his money during the arresting process. 
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 2018-0606-R:  10/26/2018; Allegation:  Interfering with Investigations 
Complainant accused officer of divulging information regarding a pending investigation to a citizen. 
 2018-0607-R:  10/26/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused ranking officer of failing to properly instruct an officer in a domestic violence incident. 
 2018-0608-R:  10/26/18; Allegations:  Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional while making statement about her in front of other 
employees and made physical threats toward her for filing a complaint. 
 2018-0609-D:  10/29/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of snatching a document from a supervisor. 
 2018-0610-N:  10/29/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant contacted 911 for a report and was advised to go online.  No NOPD employee involvement.   
 2018-0611-N:  10/29 /2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused unknown officer of being rude while directing traffic. 
 2018-0612-R:  10/27/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of being involved in a Use of Force incident yet failed to investigate or 
document the incident. 
 2018-0613-R:  10/27/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of being involved in a Use of Force incident yet failed to investigate or 
document the incident. 
 2018-0614-P:  10/29/2018; Allegation:  Moral Conduct to wit RS 14:35 (Simple Battery) 
Complainant accused unknown mounted officer of striking her in the head while responding to a call for 
service. 
 2018-0615-P:  10/29/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being uninterested in what he had to say. 
 2018-0616-R:  10/25/2018; Allegation:  Neglect 
Complainant accused crime lab technician of violating the crime scene photography protocol. 
 2018-0617-D:  10/2/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused crime lab technician of repeatedly not approving her payroll. 
 2018-0618-P:  10/30/18; Allegations:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of not properly investigating his battery incident and failing to arrest the known 
subject. 
 2018-0619-P:  10/31/18; Allegations: Orders &  Directive 
Complainant accused officer of failing to take proper action for a theft that occurred with a known subject. 
 2018-0620-P:  10/31/2018; Allegation:  Neglect of Duty  
Complainant accused officers of failing take appropriate action when they arrested her instead of her 
boyfriend in a domestic incident. 
 2018-0621-P:  10/31/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional while handling his traffic accident. 
 2018-0622-P:  10/31/2018; Allegation: R ule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of issuing her a citation wrongfully and discriminated against her by listing her as 
the “at fault” driver. 
 2018-0623-R:  10/31/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to complete an accident report. 
 2018-0624-N:  11/01/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of retaliation from a traffic stop by shining a light on his residence while looking 
for a criminal subject.  
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 2018-0625-P:  11/01/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to take the necessary police action. 
 2018-0626-R:  11-02-18; Allegations:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of discarding several items in the trash at CE&P that should have been placed 
on the property books after several subjects were arrested and their personal property was confiscated. 
 2018-0627-P:  11/01/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of assisting his son in hiding a vehicle to prevent the complainant from taking 
possession. 
 2018-0628-P:  11/2/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of driving irate and unprofessional. 
 2018-0629-P:  11/2/2018; Allegations:  Adherence to Law & Neglect of Duty 
Complainant accused officer grabbing her arm and assaulting her. In addition, the supervisor failed to 
supervise the officer. 
 2018-0630-D:  11/01/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of qualifying an officer with an off-duty weapon that is no longer approved. 
 2018-0631-N:  11/05/2018; Allegation:  Rule 2: Moral conduct, Paragraph 4: Discrimination 
Complainant accused unknown officer of unjustly shooting him during his fugitive arrest. 
 2018-0632-P:  11/05/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of refusing to give her belongings back to her from his residence. 
 2018-0633-P:  11/05/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused crime lab technician for failing to properly process a crime scene thus left behind 
evidence. 
 2018-0634-P:  11/05/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers of not taking police action on a custody order. 
 2018-0635-P:  11/05/2018; Allegation:  Harassment 
Complainant accused officer of stopping him twice and issuing him multiple citations. 
 2018-0636-D:  11/06/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer was unprofessional in a document. 
 2018-0637-N:  11/7/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainants accused officers of being friends with a neighbor that has harasses them and the officers 
refuses to take action. 
 2018-0638-D:  11/07/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of being unprofessional in a document. 
 2018-0639-P:  11/08/18, Allegations:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to properly notify him that he was no longer an NOPD Officer. 
 2018-0640-R:  11/08/2018;  Allegation Rule 4: Performance of Duty, Paragraph 4: Neglect of Duty 
Complainant accused crime lab technician for failing to follow the updated policy requiring DNA swabs on 
firearms collected on scenes. 
 2018-0641-P:  11/08/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant requests to cancel complaint. 
 2018-0642-P:  11/09/2018; Allegation:  Acting in a Civil Matter 
Complainant accused officers of wrongful eviction and arrest. 
 2018-0643-R:  11/09/18; Allegations:  Professionalism 
Complainant accused technician of being unprofessional towards a supervisor by snatching a box and 
slamming a door in their faces. 
 2018-0644-P:  11/08/2018; Allegation:  Professionalism 
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Complainant accused officer of failing to get a language interpreter for an arrested subject, failed to read their 
Miranda Rights yet handed the card instead.   
 2018-0645-R:  11/08/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of failing to take the necessary police action. 
 2018-0646-P:  11/13/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being disrespectful. 
 2018-0647-R:  11/14/2018; Allegations: Honesty & Truthfulness 
Complainant accused officer of being dishonest about a prior complaint/incident. 
 2018-0648-P:  11/14/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 13: Social Networking 
Complainant accused officer of using social media to harass and intimidate others on the site. 
 2018-0649-D:  11/14/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of neglecting to submit documentation that she was released to return to work 
with restrictions. 
 2018-0650-N:  11/15/2018:  Allegation: Professionalism 
Complainant accused officer of stopping him without probable cause. 
 2018-0651-R:  11/15/2018:  Allegations:  Instructions 
Complainant accused officers of discriminating and retaliating against her. 
 2018-0652-P:  11/15/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officers of failing to take appropriate police action. 
 2018-0653-R:  11/12/2018; Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to activate and log his BWC footage for a domestic violence incident. 
 2018-0654-R:  11/17/2018; Allegation:  Substance Abuse Testing 
Complainant accused officer of having a positive urinalysis.  
 2018-0655-P: 11/17/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of having a positive urinalysis. 
 2018-0656-R:  11/19/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused recruit of reporting for duty intoxicated. 
 2018-0657-P:  11/19/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of impounding her vehicle for no proof of insurance in error. 
 2018-0658-R:  11/19/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused Police Technician of making numerous errors on an investigation report. 
 2018-0659-R:  11/20/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of changing a signal in error. 
 2018-0660-R:  11/21/2018; Allegations:  Rule 4: Performance of Duty, Paragraph 4: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to activate BWC during a vehicle pursuit. 
 2018-0661-R:  11/20/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of discharging her CEW at a fleeing subject. 
 2018-0662-R:  11/26/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of providing information to a wanted subject. 
 2018-0663-R:  11/25/2018; Allegation:  Neglect 
Complainant accused officers of failing to search their prisoner thoroughly. 
 2018-0664-P:  11/23/2018; Allegations:  Rule 4: Performance of Duty, Paragraph 4: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of striking him with the police vehicle. 
 2018-0665-P:  11/24/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused Police Technician of being involved in a physical altercation with her. 
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 2018-0666-P:  11/17/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of holding a can of beer following an event at the NOPD Mounted Unit's 
stable. 
 2018-0667-R:  11/25/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of being under the influence of alcohol while in a high speed chase with law 
enforcement.   
 2018-0668-N:  11/26/2018; Allegations:  Rule 3: Professional Conduct: Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of stealing makeup. 
 2018-0669-P:  11/26/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of using excessive force during her arrest. 
 2018-0670-P:  11/26/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of investigating his case improperly. 
 2018-0671-D:  11/25/2018: Allegations:  Rule 4: Performance of Duty, Paragraph 2: Instructions from 

an Authoritative Source 
Complainant accused Police Technician of failing to approve her payroll. 
 2018-0672-D:  11/25/2018; Allegations: Rule 4: Performance of Duty, Paragraph 2: Instructions from an 

Authoritative Source 
Complainant accused Police Technician of failing to approve her payroll. 
 2018-0673-R:  11/27/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to properly investigate an incident. 
 2018-0674-P:  11/27/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers unjustly stop her son and accusing him of having a firearm. 
 2018-0675-P:  11/27/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of speaking to him unprofessionally. 
 2018-0676-D:  11/27/2018; Allegations: Neglect of Duty 
Complainant accused Police Technician of parking in a reserved spot. 
 2018-0677-R:  11/28/2018; Allegations:  Instructions 
Complainant accused recruit of failing to notify superiors of his absence. 
 2018-0678-N:  11/28/2018; Allegations: NFIM 
Complainant accused officers of failing to stop when he attempted to flag them down. 
 2018-0679-P:  11/28/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of conducting a body cavity search during a search warrant. 
 2018-0680-P:  11/29/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of filing a false/sworn affidavit which led to his arrest. 
 2018-0681-P:  11/29/2018; Allegations:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer failing to issue an item number to her regarding a battery on her daughter. 
 2018-0682-P:  11/29/2018; Allegation:  Discrimination 
Complainant accused officers of racially profiling him during a traffic stop. 
 2018-0683-R:  11/29/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to activate his BWC in a Level 2 Use of Force. 
 2018-0684-R:  11/30/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of being involved in a traffic accident in a police vehicle while working a detail.    
 2018-0685-D:  11/28/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to inventory and log a vehicle's contents properly. 
 2018-0686-P:  12/01/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional. 
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 2018-0687-P:  11/26/2018; Allegations:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to take a witness statement. 
 2018-0688-P:  12/3/2018; Allegations:  Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of arresting her for a falsified report made against her. 
 2018-0689-P:  12/3/2018; Allegations:  Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer is harassing and threating him regarding his minor son. 
 2018-0690-P:  12/03/2018; Allegation: Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to complete LACrash report timely. 
 2018-0691-P:  12/5/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional. 
 2018-0692-P:  12/03/2018; Allegations:  Professional Conduct and Retaliation 
Complainant accused officer of removing items from a designative area after a complaint was filed against 
him. 
 2018-0693-R:  12/05/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of being involved in an unauthorized pursuit. 
 2018-0694-P:  12/05/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of making offensive remarks regarding members of the LGBTQ community. 
 2018-0695-P:  12/6/2018; Allegations:  Rule 2: Moral Conduct, Paragraph 1: Adherence to Law 
Complainant accused officer of failing to act in a domestic incident. 
 2018-0696-P:  12/07/2018; Allegation:  Neglect 
Complainant accused officers of failing to read Miranda rights to her at the time of her arrest. 
 2018-0697-P:  12/07/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused of being rude and negative while on scenes. 
 2018-0698-P:  12/17/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of touching her inappropriately during her transportation to central lock-up. 
 2018-0699-N:  12/7/2018; Allegation:  Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused unknown officer of speeding—unsure which agency officer worked for. 
 2018-0700-R:  12/7/2018; Allegations:  Rule 3: Professional Conduct, Paragraph 1: Professionalism 
Complainant accused police technicians of demeaning a fellow co-worker. 
 2018-0701-N:  12/09/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused unknown officer of removing unknown items and discarding them as trash. 
 2018-0702-P:  12/10/2018; Allegation:  Neglect 
Complainant accused officer of wrongfully instructing his officers not to wear their BWC during a 
plainclothes covert surveillance operation. 
 2018-0703-P:  12/12/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of misplacing her money. 
 2018-0704-P:  12/12/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officer of $500 theft. 
 2018-0705-R:  12/12/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused police technician of failing to include pertinent information on her daily activity sheets 
on multiple occasions.  
 2018-0706-P:  12/112/18; Allegations:  Professionalism 
Complainant accused officer of failing to report an incident accurately and for being rude, arrogant and 
unprofessional towards her and her family, lacking empathy.  
 2018-0707-D:  12/12/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused police technician of failing to report for duty timely. 
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 2018-0708-R:  12/13/2018; Allegations:  Reporting for Duty 
Complainant accused officer of failing to report for duty timely after receiving corrective actions. 
 2018-0709-R:  12/14/2018; Allegations:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer failing to notify his supervisor of being involved in an accident in a departmental 
vehicle. 
 2018-0710-P:  12/15/2018; Allegations:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to take action after learning that the complainant’s vehicle had been 
struck during an escort. 
 2018-0711-P:  12/17/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers of failing to properly investigate incident involving her son. 
 2018-0712-P:  12/17/2018; Allegation:  Neglect 
Complainant accused officer of committing a traffic violation. 
 2018-0713-R:  12/17/2018; Allegations:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer failing to notify his supervisor and document in Daily Observation Reports of a 
Recruit who had been performing unsuccessfully on the FTO program. 
 2018-0714-P:  12/19/2018; Allegation:  Adherence to Law 
Complainant accused officers of removing fifty dollars from her wallet while being transported to Central 
Lockup. 
 2018-0715-G:  12/18/2018; Allegations:  Professionalism 
Complainant accused officers of being rude and unprofessional however later sent a Form 105 advising to 
cancel the complaint. 
 2018-0716-R:  12/20/2018; Allegation:  Neglect 
Complainant accused officer of failing to submit an Administrative Investigation timely on multiple 
occasions. 
 2018-0717-P:  12/20/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers of failing to complete a report of criminal damage to her property. 
 2018-0718-N:  12/20/2019, Allegation:  NFIM 
Complainant accused unknown officer of delayed response as it relates to her public generated complaint. 
 2018-0719-P:  12/20/2018; Allegation:  Unauthorized Force 
Complainant accused officers of using excessive force towards her son. 
 2018-0720-P:  12/21/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officer of not advising of a traffic outcome and for speaking to him unprofessionally.   
 2018-0721-P:  12/21/2018; Allegation:  Theft 
Complainant accused officers of taking items from her home that weren’t listed in a search warrant not listed 
on the receipt.  
 2018-0722-R:  12/21/2018; Allegation:  Neglect of Duty 
Complainant accused officers of not responding to a domestic violence call for service. 
 2018-0723-R:  12/21/2018; Allegation:  Workplace Harassment 
Complainant accused officer of retaliating towards her.   
 2018-0724-P:  12/22/2018; Allegations:  Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional for pulling his fire arm in fear of the complainant’s dog. 
 2018-0725-R:  12/25/2018; Allegations:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of failing to handle an incident properly. 
 2018-0726-P:  12/26/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officers of failing to assist them with a criminal damage complaint. 
 2018-0727-P:  12/26/2018; Allegation:  Professionalism 
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Complainant accused officer of failing to release his cell phone during an incident. 
 2018-0728-N:  12/26/2018; Allegation:  NFIM 
Complainant an unknown officer/person directing traffic used profanity towards her. The preliminary 
investigation concluded that the accused was not a NOPD Officer, and was employed by the Orleans 
Constable for First City Court. The complaint is to be referred to the Constable's Office. 
 2018-0729-P:  12/27/2018; Allegation:  Professionalism 
Complainant accused officers of being rude and unprofessional while handling his complaint. 
 2018-0730-P: 1 2/27/2018; Allegation:  Social Media 
Complainant accused officer of attempting to intimidate her. 
 2018-0731-P:  12/29/2018; Allegations:  Professionalism 
Complainant accused officer of being unprofessional by taking his photo and asking for identification. 
 2018-0732-R:  12/28/2018; Allegations:  Instructions 
Complainant accused officer of disobeying instructions. 
 2018-0733-P:  12/06/2018; Allegations: Neglect of Duty 
Complainant accused officers of failing to properly investigate an incident. 
 2018-0734-P:  12/30/2018; Allegations:  Neglect of Duty 
Complainant accused officer of giving him a citation in error. 


